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Egyetértettek
KÉPVISELŐ-TESTÜLET Három na­

pirend került terítékre «június 18- 
án. Határidős ügyek miatt kellett 

összehívni rendkívüli ülést, 

mondta el Fercsák Róbert. Az 
ülést vezető alpolgármester hoz­

zátette: az illetékes bizottságnak 

módja volt az előterjesztések 

megtárgyalására.
Név szerint szavazással döntöt­
tek teljes egyetértésben a képvi­

selők az Energetika Kft.-nek 
biztosított önkormányzati kezes­
ség vállalás kapcsán az eredeti­

nél kisebb összegről. A 

pontosítások során ugyanis kide­
rült, hogy nem 136 millió, hanem 
124.800.000 forint hitel felvéte­

lére van szüksége a városi tulaj­
donban lévő cégnek. Kötelező a 

kezességvállalási díj kikötése is: 

ez 0,2 %, azaz 249.600 forint. 
Módosították a városatyák a 

költségvetési évet követő három 
évben az önkormányzat saját be­

vételeiről és adósságot kelet­
keztető ügyleteiből eredő 
fizetési kötelezettségeiről szóló 

határozatot.

Végezetül az FBH-NP Kft.-vel át­

meneti időszakra megkötött köz­
szolgáltatási szerződésről 

döntöttek a bajai képviselők.
GÉCZY ZSOLT

Kötelező irtás
PARLAGFŰ Július 1. óta a közterület­

felügyelők és a földhivatal munka­

társai ellenőrzik a város területét. 

Ahol parlagfüvet találnak, ott elren­

delhetik a kényszerkaszálást. Díját 

minden esetben a tulajdonos fizeti. 

A parlagfű korán megjelent idén. Ir­

tására törvény kötelez minden in­

gatlantulajdonost, hiszen virágpora 
az egyik legveszélyesebb allergén. 

Perlaky Ferenc városüzemeltetési 
referens elmondta: a kötelezettség 

alól senki sem mentesül.

Az irtás során több módszer közül 
választhatunk. Felső Darinka, a Kom­

munális Kft. kertészeti ágazatveze­
tője azt javasolja, kézzel, tövestül 
húzzuk ki a parlagfüvet, még a gyö­

kere se maradjon a földben.

A parlagfű virágzása júliusban és au­

gusztusban jut el a csúcspontjára. 
Ezért is fontos, hogy időben véde­
kezzünk ellene.

„Továbbra is a térséget szolgálom!”

Róbertét elsőkén ■polgármesterek búcsúztatták: 
Fercsák Róbert, Csubákné Besesek Andrea és Vedelek Norbert

KÉPVISELŐ-TESTÜLET A csütörtöki 

ülésen köszöntötték, majd el búcsúz­

tatták Zsigó Róbertét, akit június 15- 
én Áder János köztársasági elnök 

államtitkárrá nevezett ki. A törvény

szerint a két poszt összeférhetetlen, 
ezért kellett 30 napon belül lemon­

dani a városvezetésről a földműve­
lésügyi tárcához távozó bajai 

polgármesternek. Az ülést vezető al­

polgármester, Fercsák Róbert el­

mondta: Zsigó Róbert június 19-én 

kelt levelében mondott le a polgár- 

mesteri tisztségről, megköszönve a 

települési képviselők munkáját. 

Zsigó Róbert is szót kért napirend 

előtt. - A várost és a térséget szolgá­
lom továbbra is. Tisztességgel sáfár­

kodtunk a választók bizalmával, 

elvégeztük a feladatul szabott mun­
kát. Immár rendben vannak a város 

pénzügyei, mód nyílik fejlesztésekre, 

melyek hasznot hozhatnak majd. Je­
lenleg is ilyen beruházások zajlanak 
Baján. Kérem, a polgármesteri fel­

adatokat ellátó alpolgármester mun­

káját valamennyien segítsék!
A képviselő-testület ajándékkal ked­

veskedett a távozó polgármester­
nek, gratulálva egyben az államtitkári 

kinevezéséhez.
GÉCZY ZSOLT

Jól halad az 55-ös út felújítása

ÚTÉPÍTÉS A terveknek megfele­

lően halad az 55-ös út felújítása. 

Két szakaszban, Kelebia és Tata­
háza, valamint Tataháza és Baja 

között végzik. A 2015-ös befejezé­

sig sebességkorlátozásra és a for­
galmi rend változására 

számíthatnak az autósok.

A Kelebia és Tataháza közötti 
munkák tartanak előrébb. Az út 
két oldalán kiirtották a bozótokat, 

és kivágták azokat a fákat, ame­
lyek akadályozták a felújítást. A 
földmunkák után jönnek a maró­

gépek. A Tataházát Bajával össze­

kötő szakaszhoz a napokban 
kapta meg a kivitelező a szüksé­

ges engedélyeket.
Ahol dolgoznak a munkagépek, le­

lassulhat a forgalom. Emellett a 

megszokott 90 km/órás sebesség­
határ helyett csak 40-nel lehet köz­
lekedni. A szakemberek arra kérik 

az autósokat, figyeljenek oda, fon­
tos a körültekintő közlekedés. 
Lehel Zoltán szóvivő, a Duna Asz­
falt Út- és Mélyépítő Kft. innovációs 

főmérnöke: „A forgalomkorlátozá­

sokat figyelembe kell venni. Aki tud, 
alternatív utat válasszon magának. 

A kényelmetlenségek után, 2015- 

ben egy európai színvonalon felújí­
tott utat fognak a birtokukba venni 

az autósok.”

Jövő év augusztusáig 60 kilomé­

ternyi utat újítanak fel. Az új asz­
faltcsík 12 méter széles lesz. 

Egy-egy sáv halad majd mindkét

irányba, ezek 3,5 méter szélesek. 
A gyorsforgalmi út előnyeit Baja is 

élvezheti a jövőben, mondta el 
Fercsák Róbert bajai alpolgár­

mester: „Az 55-ös főútvonal csat­

lakozik az M6-OS autópályához, 
továbbá keresztülszeli az 51-es fő­

utat. Tehát fő közlekedési útvo­
nal, ami Baja elérhetőségében, 

ezen keresztül gazdasági fejlődé­
sében nagy előnyt jelenthet.”

A jórészt uniós pénzekből épülő 
útszakaszok költsége megközelí­

tőleg 21 milliárd forint. Ebből a Ta­

taházát Bajával összekötő rész 
közel 10 milliárdot tesz ki. További 

jó hír, hogy hamarosan az 51-es 
főút felújítása is elkezdődhet.

BAJAI TV
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lábor, dr. Tóth Gábor:alagátváiás: F<

A pszichiátria felújított

KÓRHÁZ „Úgy látom, a minőségi betegellátás mellett a rehabilitáció is újra éled, fontos a szakmában az életbe 

visszavezetés. Baján ehhez immár a betegeknek és az orvosoknak is megfelelő körülmények állnak 

rendelkezésre. Mintaértékű munka folyik az önkormányzattal, példaértékű az összefogás. ”

„A jövő egyre szebb lesz!”
PSZICHIÁTRIA Átadták az uniós pénzből megszépült osztályt

Ünnepélyesen is átadták a Bajai 

Szent Rókus Kórházban a pszichiát­
ria felújított épületét június 20-án, 
pénteken délelőtt. A beruházás 

meghaladta a 200 millió forintot

GÉCZY ZSOLT

Dr. Zombor Gábor egészségügyi ál­

lamtitkár, a Parlamenti Népjóléti Bi­

zottság elnöke kiemelte: különösen 
szép nap számára a mai, hiszen rég 

volt hivatalos minőségben a bajai 

kórházban. - Régen sok időt töltöt­

tem itt, de a későbbiekben is figye­

lemmel kísértem az intézmény

működését. Remélem ez is hozzájá­

rult, hogy az ország egyik legjobb 

hírű kórháza legyen a bajai. Fontos 
fejlesztések zajlanak folyamatosan. 
Bajához egyébként is számos él­

mény köt, feleségem is idevalósi. Kü­

lönleges hangulatú város, gratulálok 

a városvezetésnek, hogy sikerült ezt 

megőrizni. Ami a mostani beruhá­

zást illeti, rendkívül fontos, hiszen az 
ellátási terület kiterjed a megye 2/3- 
ára. Összefogás révén sikerült meg­

valósítani az uniós fejlesztést, a 

forrást az önkormányzat és a kórház 
is kiegészítette. így az ország egyik 

legkorszerűbb aktív és rehabilitációs

pszichiátriai osztálya jött létre.
- Úgy vélem, ez egy nehéz terület, 

egyben felelősségteljes is, hiszen itt a 
legkiszolgáltatottabbak a betegek. 
Úgy látom, a minőségi betegellátás 

melléit a rehabilitáció is újra éled, 

fontos a szakmában az életbe visz- 
szavezetés. Baján ehhez immár a be­

tegeknek és az orvosoknak is 

megfelelő körülmények állnak ren­
delkezésre. - Mintaértékű munka fo­

lyik az önkormányzattal, 

példaértékű az összefogás. A kor­

mányzat szakmailag és fenntartói 

szempontból is partnerséget ajánl - 

mondta el az államtitkár 

Fercsák Róbert alpolgármester ün­
nepi beszédében megköszönte a 

kórházi dolgozók áldozatos mun­
káját. - Soha nem látott mértékű 

beruházások zajlanak a bajai kór­

házban. Közös feladatunk, hogy ez 

a tendencia folytatódjon. Hiszem, 

hogy ezen fejlesztésekkel egy fele­

lőségteljes világ építésének része­
seivé válunk. Segíteni kell az 
elesetteket, a betegeket. Mától 

méltó körülmények állnak rendel­

kezésre a gyógyulás érdekében a 
pszichiátrián. A rehabilitációs ellátás 
fontos láncszem a beteg és a telje­

sen gyógyult ember között. Fontos

a társadalomba visszatérés, ezt se­
gíti ez a fejlesztés is. Kívánom, hogy 
akiknek szakellátásra van szüksége, 

találja meg itt a gyógyulást.
Dr. Németh Attila, az Országos Pszi­
chiátriai és Addiktológiai Intézet fő­

igazgatója örömmel állapította 

meg, hogy Baján nem szorult hát­

térbe a pszichiátria. Megkapta az 

osztály a kellő pénzt, sőt még ki­
egészítették a forrásokat. - A dol­

gozóknak is jobb egy ilyen épület a 

minőségi munkához. Baján az opti­
mális felé halad a dolgozói létszám 

az osztályon.
A Bajai Szent Rókus Kórház főigaz­
gatója, dr. Tóth Gábor hangsú­

lyozta: évek óta tart a megújulási 

folyamat, hamarosan a nagyberu­

házás is véget ér. - Minden fronton 

megújul az intézmény. Köszönet a 
Likár tervezőirodának, hogy eredeti 
pompájában áll ismét a pszichiátria 

épülete. A munkálatok során folya­

matosan működött az osztály, 
külön hála dr. Hal Viktor osztályve­
zető főorvosnak és Sallai Erika fő­

nővérnek, valamennyi dolgozónak 

és a betegeknek. A kivitelező a bajai 

Emel Kft. volt, szép és jó munkát 
végzett a cég - fogalmazott a fő­

igazgató. Hozzátette: a bajai kórház 

volt, van és lesz. Sőt, a jövő egyre 

szebb lesz!
Dr. Zombor Gábor átadta jelképe­
sen a kulcsot dr. Hal Viktornak, 

majd Fercsák Róberttel és dr. 

Tóth Gáborral átvágta a nemzeti 

színű szalagot.

Jelképe?Ttulcsátadás: - 

dr. Zombor Gábor,
Zsigó Róbert és dr. Hal Viktor
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Széljegyzet
Szeptemberi évnyitóra emlékez­
tető, áztató esőben ballagtak a 
gyerekek évzáróra, de az iskola ka­
puinak ideiglenes bezárása okán a 
szomorkás idő ellenére igen vidá­
mak voltak valahányon. Mégis, a 
belföldi nyaralás hívei aggódva 
böngészik az előrejelzéseket, szor­
gosan lapozva a naptárt, hogy 
akkor miképp is lesz. Kánikulai 
vagy esős napok jönnek? Baja egye­
lőre „időjárásilag” a halászléfőző 
ünnep lázában ég: derű vagy ború? 

A lényeg: az arcokon az előbbi, az 
.meg átsegít az utóbbin is. Hiszen 
nyár, halászlé és ünnep van.
Illetve jön.

GÉCZY ZSOLT
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A CÉLOK ELERESEHEZ ALAP A LELKI EGESZSEG

'A megnyitón (jobbról): dr. Mátrai Til 
•ZsrtMfeSóbert államtitkár és dr. Tóth

orvosigaz!

PSZICHIÁTRIA A Bajai Szent Rókus 

Kórházban átadták a pszichiátriai osz­

tály felújított épületét, majd tudomá­

nyos konferenciát tartott a szakma a 

Bácskai Kultúrpalotában. Zsigó Ró­
bert polgármester köszöntötte a ta­

nácskozás résztvevőit. - Az 

önkormányzat ezen épület fenntar­
tója, s a kórház fontos partnere. Kö­

szönöm, hogy egy ilyen fontos ülést 

itt tartanak meg, apropója a mai, ün­
nepélyes avatás. A beruházás követ­
keztében javultak a rászorulók, 
elesettek gondozásának, gyógyításának feltételei, ahogy 

a dolgozók munka körülményei is. Rendkívül fontos ez, 
hiszen minden cél elérésének feltétele a lelki egészség- 

mondta köszöntőjében a honatya, aki immár a földmű­
velésügyi minisztérium államtitkára is.

Dr. Németh Attila, az Országos Pszichiátriai és Addikto- 
lógiai Intézet főigazgatója kiemelte: az elmúlt 20 évben 
többször járt Baján, látja a fejlődést. - Uniós pénzből elő­

ször a bajai pszichiátria újult meg. Köszönet, hogy a kór­
ház és az önkormányzat nem elvett az összegből, hanem 

kiegészítette. Fontos, hogy a szakma együtt lehet ma. 

Dr. Molnár Károly, a Magyar Pszichiátriai Szövetség el­
nöke megállapította: az utóbbi években inkább osztályok

bezárásán vett részt, de Baján örömteli a helyzet. Dr. Tóth 

Gábor, a Bajai Szent Rókus Kórház főigazgatója dr. Hal 
Viktor főorvosnak köszönte meg, hogy Baján rendezik 

meg a kongresszust. „Délelőtt átadtuk a megújult osz­
tályt, most pedig a tudományé lesz a főszerep.” Dr. Hal 
Viktor, a pszichiátria osztályvezető'főorvosa a betegek 

és a dolgozók türelmét köszönte meg, hiszen a felújítás 
közben is folyamatosan dolgoztak az osztályon. „Min­

dennek a motorja Sallai Erika főnővér volt, de a főigaz­

gató és az önkormányzat is sokat segített.”
A köszöntőket követően számos értékes tudományos 

előadás hangzott el.
GÉCZY ZSOLT

EGYRE TÖBB TURISTA ÉRKEZIK
IDEGENFORGALOM A tavalyi évhez képest több éjszakát 
töltenek el a hotelekben, és egyre több helyen fizetnek 
SZÉP-kártyáva a vendégek, derül ki a Központi Statisztikai 

Hivatal felméréséből. Bajára is szép számmal érkeznek a 

látogatók. A legtöbb szálláshely a halászléfőző fesztivál 
hetében már foglalt. De nemcsak a város legnagyobb rerv 

dezvénye hívogató a turisták számára. Sokan felkeresik a 

Szentháromság téri turisztikai irodát. A halászléfőző 

ünnep, a szabadtéri színházi előadás, a sok kulturális 

program és a sétahajózás a kedvenc. Szeretnek ki­
rándulni Gemencben, de Baja látványosságaira is 

sokan kíváncsiak, így a városnéző kisvonat is egyre 

népszerűbb, mondta el Schäfer Andrea, a Tourin- 
form Iroda vezetője.

„Az érdeklődőknek azt szoktuk mondani, ha a várost

szeretnék látni, akkor ne a halfőző fesztivál idején 

jöjjenek. Viszont ha a nyüzsgést szeretik, akkor a ren­

dezvények alkalmával kell ideutazni. A programokat 
és a vízparti lehetőségeket mindig hangsúlyozzuk, 

ezek ugyanis a legcsalogatóbbak.

BAJAI TV

HELYI ÉRTÉK A BAJAI HALÁSZLÉ
HAGYOMÁNY Bekerült a Megyei Értéktárba a bajai ha­

lászlé. Az elmúlt egy évben mind a 19 megyében létrejött 

a megyei értéktár bizottság, és 346 helyen alakult meg a 
települési értéktár bizottság. A földművelésügyi államtit­
kár, V. Németh Zsolt hangsúlyozta: a hungarikumok ki­
választása egy piramis alapján történik. Első szintjét 

jelentik a helyi és megyei, az ágazati és a külhoni értéktá­
rak. A következő szint a Magyar Értéktár.

Az első szintre minden bekerülhet, ami az adott közös1 

ség számára fontos, és a helyi alkotótevékenységgel, ter­

melési kultúrával, hagyománnyal, tájjal, tudással 
összefügg. A Magyar Értéktárnál ugyanakkor már meg­

fogalmazódik az az igény, hogy a magyarságra jellemző, 

különleges, kiemelt értéket jelentő objektum kerüljön be, 

mely képes a magyarság hírét öregbíteni világszerte, 
tette hozzá az államtitkár.
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KÖZÉP­
PONTBAN

„A szökőkút legfontosabb funkciója, hogy újabb teret kínál a közösségépítésre, találkozásra, be­
szélgetésre, szórakozásra, élmények szerzésére. Mindez egy folyamat része, hiszen hamarosan meg­
újul a víziszínpad nézőtere is, kiépül a szabadstrand, a Pandúr-falu, a turisztikai központ.”

Fercsák Róbert Mpolgármester 
adta át a multifwtíiás szökőkutat

j Gömöri András Máté és Kocsis Dénes énekelKórusfesztivál a víziszínpadon

Adott élmény: víz, zene, közösség
CSODÁLATOS BAJA Naponta vízsugárra vetített képek

Romantikus hangulat jellemezte 

a felújított víziszínpad első hiva­
talos rendezvényét június 21-én: a 

lassan leszálló alkonyaiban gyü­
lekeztek a zenekedvelők, hogy 

tanúi legyenek a bajai Liszt Fe­
renc Énekkar és vendégei pro­

dukciójának, a multimédiás 
szökőkút átadásának, majd Gö­
möri András Máté és Kocsis Dénes 
fellépésének.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Amint Pethő Attila elmondta: az 

előttünk álló éjszaka izgalmas 

programot kínál, hiszen a bajai 

énekkar három olyan kórust hí­
vott meg Operakórusok a vízi­

színpadon című, a Csodálatos 

Baja rendezvénysorozat részét 

képező eseményére, amellyel 

hosszú évek óta baráti kapcsola­

tot ápol. Németországból, Pös­
neck városából érkezett a 

Vo ka litas Vegyeskar, amely ötödik 
alkalommal lépett fel Baján. Ők 

alapozták meg a rendezvény han­

gulatát Berndt Winter karnagy 
vezetésével.
Produkciójuk után a házigazda 

kórus mellé felsorakozott a szín­

padra a százhalombattai Liszt Fe­

renc Vegyeskar és a szentendrei 

Musica Beata Vegyeskar. Az ilyen 

módon tekintélyesre duzzadt 
kórus hat operaszerző műveiből

adott elő részleteket. A szólisták 

- Bálint Fruzsina, Zombolya Géza, 
Terray Orsolya, Szécsi Máté - ki­

tűnő produkcióját méltó keretbe 

foglalta a kórusok együttes 
éneke, Bokorné Forró Ágnes, 

Makkai Gézáné és Kriesch András 
vezényletével, valamint Kunosné 

Dankó Ilona és Pethő Attila zon­

gorakíséretével. A hangversenyt 
követően a szólisták és karnagyok 

ajándékot vehettek át Fercsák Ró­
bert bajai alpolgármestertől és 

Bocsa Barnabástól, a Baja Marke­

ting Kft. igazgatójától.
A következő mozzanatot már 

egész Baja várta, hetek óta téma 
a Magyarországon egyedülálló 

multimédiás szökőkút, próbaüze­
meit már láthatták a szerencsé­

sek. Immár bárki tanúja lehet a

vízsugárra vetített képeknek, min­
den este fél 10-től láthatók a vízi­
színpadnál. Ünnepi átadó 

beszédében Fercsák Róbert al­
polgármester Márai Sándor Fü­

veskönyvéből idézett, kifejtve: 

Baján minden együtt van, ami 
szükséges az ünnepléshez. Kö­
zösség, zene, sport, színház, víz, 

fesztivál és együttműködés, 

amely a város összes nemzetisé­
gét érinti. Mindezt kiegészíti a 
most átadott létesítmény, amely 

szimbiózisban van a helyi érté­

kekkel, a csodás Sugovicával, 

amelynek vizét felhasználja. - A 
szökőkút legfontosabb funkciója, 

hogy újabb teret kínál a közössé­

gépítésre, találkozásra, beszélge­

tésre, szórakozásra, élmények 

szerzésére. Mindez egy folyamat

része, hiszen hamarosan megújul 

a víziszínpad nézőtere is, kiépül a 
szabadstrand, a Pandúr-falu, a tu­

risztikai központ - részletezte az 

elöljáró.
A szökőkút beindítása után a bu­
dapesti Operettszínház két művé­

sze, a nyári gigaprodukció 
(Elisabeth) szereplői, Gömöri 
András Máté és Kocsis Dénes 
penderült fel a színpadra. Össze­

állításukban nem pusztán az El­

isabeth okán igyekeztek 

közönséget toborozni, de a tava­

lyi Rómeó és Júliát is felidézték, a 

szeptemberre várható Mozarti- 
bemutatóból is adtak ízelítőt, 

majd fergeteges buli hangulatba 
csaptak át. így végül többféle 

műfaj egybefonódása kíséreté­

ben, a reflektorok fényében röp­
ködő denevérek társaságában 

vehette át jelképesen Baja lakos­

sága a térség egyetlen multimé­

diás szökőkútját.
Bocsa Barnabás, a Baja Marketing 
Kft. igazgatója kérdésünkre el­
mondta: mind a Liszt Ferenc kó­

rustalálkozó, mind pedig az 
Operettszínház művészeinek be­

mutatója kiváló koncertet ered­

ményezett. - Két teljesen 

ellentétes műfajt próbáltunk ki 
egy este a színpadon, és úgy lát­
tam - sokakkal együtt-, hogy jól 

vizsgázott a színpad is.
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Csodálatos Baja 2014

Baja egy igazi kincs!

Dolhai Attila is sárkányhajóba

Elismeröenínóltak Színészek az aj víztszínpadról

Jó hangulatban

CSODÁLATOS BAJA Bár csak este 

volt jelenése a Budapesti Operett- 

színház művészeinek, már szomba­

ton délelőtt megérkeztek Bajára. A 

Csodálatos Baja programsorozat ré­

szeként víziparádé, triatlon verseny

és Liszt Ferenc Kórushangverseny 

színesítette a napot. Dolhai Attila, 
Vágó Bernadett, Mészáros Árpád 

Zsolt, Kocsis Dénes és Gömöri And­
rás Máté előre megfontolt szándék­
kal a sárkányhajó verseny közepébe 

csöppent. A vizes sport megfogta a 
színészeket, Dolhai Attila azon 

nyomban „befogott egy sárkányt”. 

Az evezést követően valamennyien 
megtekintették a felújított, megszé­
pült víziszínpadot, ahol este, a Liszt 

Ferenc Kórushangverseny és a mul­
timédiás szökőkút átadása után, a 
nézők részleteket hallhattak az Elisa­

beth című musicalből. Az új létesít­

ményről elismerően nyilatkoztak. 

„Komoly fejlesztések történtek, tör­
ténnek a városban. Ez azért is fontos, 

mert így egyre nagyobb számban lá­

togatnak el ide a turisták, egyre töb­
ben ismerhetik meg a vonzó 

programok révén a települést és kör­
nyékét. Baja nagyon szép, igazi 

kincs” - hangzott el a víziszínpad be­
járása során. GÉCZY ZSOLT

Motorcsónak EB és VB a Dunán
TÜRR ISTVÁN EMLÉKMŰ Július 5. 

szombat 8.30-11.30 Szabadedzések. 

11.45-12.15 Megnyitó. 12.15-12.35 
Magic Dance táncos műsora. 12.35- 
12.55 Horváth Béla, a Ki mit tud? dön­
tősének zenés műsora. 12.55-13.05 

Sundance TSE versenytáncosainak 

műsora. 12.55-13.15 Golden Dance 
Tánccsoport táncos műsora. 13.30-18 
óra Időmérők és futamok. 18-18.15 Ki 

mit tud döntőseinek műsora Fellép: 

Bertics Dávid és Daczi Norbert. Július 

6. vasárnap: 9-12 óra Szabadedzések. 

12.15-12.30 Start to Live Streetdance 
show - latin és ír step tánccal. 12.30- 
13.15 A BÖ-GI-TÁR formáció zenés tá­

borzáró műsora. 13.30-18 óra Futa­

mok, döntők. 19 óra Eredményhirde­
tés, díjátadás.

Belépőjegy: 0-3 éveseknek ingyenes. 
Gyerek jegy: 300 Ft (2 napra, 3-12 év). 

Felnőtt 1 napos: 600 Ft. Felnőtt 2 

napos: 900 Ft.

Kiemelt támogató: Mogyi. Támoga­
tók: Felső-Bácskai Hulladékgazdál­

kodási Kft., Baja Marketing Kft., 
Trigo Kft., MMSZ, Mahart Passnave, 
ÁTI Depó Közraktározási Zrt., Baja 

Public Port, Baja Város Közterület­
felügyelete, Baja Város Önkormány­

zata, Bajai Kommunális és 
Szolgáltató Nonprofit Kft.

' -
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Öt helyszín, sok program
MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA Öt hely­

szín várta a látogatókat Baján, a Mú­
zeumok Éjszakája alkalmából. A Türr 

István Múzeum, valamint a hozzá 

tartozó intézmények - Nagy István 
Képtár, Éber-emlékház, Borbás Mi­

hály Bemutatóterem és Csillagvizs­
gáló, Bagolyvár - kínáltak színes 

programokat június 21-én, szomba­
ton délutántól a késő esti órákig. Ki­
állítások, érdekes előadások, 

tárlatvezetések, gyermekfoglalko­

zások, filmvetítés és zene: a szerve­
zők igyekeztek változatos 

műfajokkal kedveskedni, és még 
úgy is szép számú közönséggel szá­

molhattak, hogy a városban közben 

sportrendezvények, valamint ope­
rakórusok hangversenye is zajlott. 
A Bagolyvár már késő délután 

megnyitotta kapuit, és csakhamar 
érkeztek is a látogatók, minden 

korosztályból. A Bagolyvárvédő

vár. Egyesületünk pedig célul 

tűzte ki Miskolczy Ferenc szellemi 
hagyatékának ápolását. Éppen 

húsz éve hunyt el, rá emlékezünk 
ma, Vendégségben Miskolczyék- 

nál címmel. Az udvarban az Ad Li­
bitum kórus dalolt Pethőné Kővári 
Andrea vezényletével.
A múzeum udvarán a vizuális is­

kola 7. évfolyamos növendékei - 

Mezei Dorka, Korláth Petra, So­
vány Daniella és Kristó Luca - 
szénrajzokat készített, munkáju­

kat Ujfalusi Zoltánná rajztanár is­

mertette. Este Binder Károly 

zongoraművész koncertezett.
A múzeum emeleti termeiben 
Kothencz Kelemen muzeológus 
várta a látogatókat: a csoportok 
megtekinthették az Élet a Dunán 

című állandó helytörténeti kiállí­
tást, a néprajzi gyűjteményt, vala­

mint a Baja, Bácska, légiveszély!

■

Dalolás a Bagolyvárban1

Egyesület elnöke, Dani Erzsébet 
házigazdaként elmondta: különle­

ges programmal készültek, a szá­
zadelő hagyományait igyekeznek 

megidézni. - Ez az első bagolyvári 

esténk. Igazi ünnepi alkalom, hi­

szen nemrég nyílt meg a Bagoly­

című anyagot. Érdeklődőből sem 

volt hiány, hiszen egy-egy veze­

tett múzeumlátogatás akkor is 
tartogathat meglepetéseket, ha 

egyébként már ismerős az anyag, 
így volt ezúttal is.

SÁNDOR BOGLÁRKA

A könyvtár nyári nyitva tartása
Felnőtt részit ; július 7-től 25-ig: hétfő-péntek: 13-17 óráig, (szombat­

vasárnap zárva). Július 28-tól augusztus 15-ig: zárva. A könyvtári szol­
gáltatásokat (folyóirat olvasás, számítógép-használat, kölcsönzés a 

visszahozott könyvekből) a gyermekkönyvtárban vehetik igénybe! 
Gyermekrészleg: július 7-25-ig: zárva. Július 28-tól augusztus 15-ig: 
hétfő-péntek: 13-17 óráig (szombat-vasárnap zárva).

A könyvtári szolgáltatásokat (számítógép-használat, kölcsönzés a visz- 

szahozott könyvekből) a felnőtt részlegben vehetik igénybe!

Monumentális alkotások

' Xí> •' :F xMPfíüf

Hét méteres fatörzsekből készítettek alkotásokat

Kézművesek, szobrászok 

és fafaragók dolgoztak együtt a 
Dusnokhoz közeli Lenesi vadász­

házban. A nyári táborban az alko­

tók több mint 7 méteres 

fatörzsekből készítettek monu­
mentális alkotásokat. Ezeket ké­

sőbb a 2011-ben megnyílt, mintegy 
600 km hosszú Esztergom-Mária- 

gyűd zarándokút egyik Bács-Kiskun 

megyei állomásán helyezik el. A za­
rándokút Dél-Alföldi régióban átha­

ladó szakaszának fejlesztésére a 

Magyar Zarándokút Egyesület több 

mint 750 millió forintot nyert. Me­
gyénkben ez 200 km-es szakaszt je­

lent. Többek között szakrális 
helyeket újítottak fel, például Sol­

ton a kis katolikus templomot és 

Dusnokon egy orgonát. A tervezet 

része egy zarándok szoborcsoport 
megvalósítása is. A14 nagy méretű

szobrot 7 szobrász faragta meg. 

„Az eredeti program szerint za­
rándok mozdulatokat kell jelké­

pezni ezeknek a szobroknak 

absztrakt vagy figurális formában. 
Ennek pontos kialakítását a szob­

rászokra bíztuk. A szobrászokat 

különböző szervezetek javaslatai 

alapján válogattuk ki. A szobrok 

makettjét március végén, az év­

nyitó konferenciánkon, Kalocsán 
bemutattuk. Nagy sikert aratott” 

- mondta el Rumi Imre, Magyar 

Zarándokút Egyesület elnöke.
A magyar zarándokút a fajszi híd­

nál ágazik el, itt helyezik el a mű­

veket, amelyek a Duna-parti 
töltésről és az Mg-es út tetejéről 

is jól látszanak majd. A tervek sze­

rint a szoborcsoport ünnepélyes 

felavatását és átadóját augusz­

tusban tartják meg. BAJAI TV

Alapítvány díj
VADGAZDÁLKODÁS A Dr. 

Egyed István Közhasznú Alapít­

ványt 1999-ben hozták létre, 
hogy elősegítse a magyar vad- 

gazdálkodás szakemberképzé­

sét, elismerje az oktatásban és 
tanulásban kiemelkedő teljesít­

ményt nyújtó pedagógusok és 
diákok teljesítményét. Kiemel­

ten támogatja, elismeri a vad- 

gazdálkodásban elért eredményeket. A kuratórium 2013/2014-ben a 

díjat - emlékplakett és 100.000 forint pénzjutalom - Horváth Ró­
bertnak, a 25. Kaszó Kupa Országos Véreb Fővizsga első helyezett­
jének ítélte oda. A díjat Zilai János, a Gemenc Zrt. fővadásza adta át.
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2014. JI I IUS 10-13

Programok
► 18 NAGY GERGŐ ÉS AZ ALAGÚT koncertJULIUS 10., CSÜTÖRTÖK

FŐTÉRI HALÁSZCSÁRDA (szentháromság tér)
► 22.30-04.00 HANGULATOS EST zenél csili tibor

VI. FELSO-BACSKAI NÉPTÁNCGÁLA

► 8.00 18.30 FELVONULÁS ÉS MENETTÁNC. A 
FELVONULÁS ÚTVONALA: SZENTHÁROMSÁG TÉR 
- ÁRPÁD TÉR -KAZINCZY UTCA- EÖTVÖS UTCA- 
BETON-ÉPKER SZÍNPAD (FŐTÉR)

MOGYI SZÍNPAD (Petőfi sziget)
► 16.00-17.00 GHYMES bennünk van a kutyavér - gyerek­
koncert

► 17.00-18.00 RUBINT RÉKA
► 18.00-20.00 FISKARS RÖNKHASÍTÓ VERSENY
► 20.00-21.30 KOZMIX
► 21.30-22.30 ZOLTÁN ERIKA
► 22.45-24.00 ANIMA SOUND SYSTEM

BETON-ÉPKER SZÍNPAD (szentháromság tér)
► 18.30-21.00 ÜNNEPI GÁLAMŰSOR
► 21.30-23.00 MOTÍVA ZENEKAR 
ÉS KOVÁCS NÓRI

NÉPEK UDVARA (petőfi-sziget, a híd után balra)
► 16.30-17.30 VESZTERGÁM MIKLÓS tárogatós kon­
certje

► 18.00-02. 0 BÁCSKA TAMBURAZENEKAR

FŐTÉRI HALÁSZCSÁRDA (szentháromság tér) 
► 23.00-04.00 MULASSUNK EGYÜTT 
CSILI TIBORRAL

CENTRAL ZENESZIGET (Tóth Kálmán tér)
► 23.00 NÉPZENÉS MULATSÁG

SOPRONI SÖRSÁTOR (petőfi-sziget)
► 21.00-22.30 HEGYHENGERGETŐK rock koncert

► 22.30-24.00 NOAMUTHEN metál koncert

► 00.30-02.00 RIFF/RAFF ac/dc tribute koncert

JÚLIUS 11., PÉNTEK

BETON-ÉPKER SZÍNPAD (szentháromság tér)
► 19.30-20.30 PG CSOPORT koncert

► 21.00-22.30 GHYMES BEST OF koncert

CENTRÁL ZENESZIGET (Tóth Kálmán tér)
► 17.30-18.00 A 2014-ES KI MIT TUD? DÖNTŐSEI­
NEK MŰSORA. FELLÉPNEK: TREPÁK KATA, NAGY 
BOTOND, DACZI NORBERT, MOLNÁR BÉLA ÉS BER- 
TICS DÁVID

MOGYI SZÍNPAD (petőfi-sziget, szombat-vasárnap)
► 10.00- 2.00 MÁSSZ A FISKARS KEDVEZMÉ­
NYEKÉRT
► 10.00-16.00 HÁZTARTÁSI ÉS KERTI TERMÉKBE­
MUTATÓK KIPRÓBÁLÁSI LEHETŐSÉGGEL
► 10.00-20.00 AKADÁLYPÁLYÁS CSÚSZDA ÉS GYE­
REKSAROK, HOGY A LEGKISEBBEK SE UNATKOZZANAK. 
ISMERD MEG A FISKARST! KÉPES BEMUTATÓ ÉS 
ÉRDEKESSÉGEK FISKARS FALURÓL ÉS A TÖBB 
MINT 360 ÉVES VÁLLALATRÓL.

)SOPRONI SÖRSÁTOR (PETŐFI-SZIGET)
► 22.00-24.00 BAD TIMES KONCERT
► 24.00-04.00 POLO ZENEKAR

JÚLIUS 12., SZOMBAT

BETON-ÉPKER SZÍNPAD (szentháromság tér)
► 15.00-18.00 TÁNC SHOW a térség táncosaival
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RÉSZLETES PROGRAM:
wwwbaja.hu • www.bajaihalfozofesztival.hu.

A müsorváltoztatás jogát a müsorszervezők fenntartják!

BUNYEVÁC UTCA (petőfi-sziget)
► 18.00-21.00 BUNYEVÁC NÉPZENE
► 21.00-24.00 BUNYEVÁC TÁNCHÁZ
FELLÉP A ZENÉT SZOLGÁLTATJA: CON BRIO TAMBURAZENEKAR

MOGYI SZÍNPAD (Petőfi sziget)
► 15 30-16.30 APACUKA ZENEKAR gyerekkoncert

► 17.00-18.00 BLAHALUISIANA
► 18.30-20.00 TOM WHITE ÉS BARÁTAI
► 20 30-22.00 FISH!
► 22.30-24.00 MASZKURA ÉS A TÜCSÖKRAJ

NÉPEK UDVARA (petőfi-sziget, a híd után balra)
► 15.00-15,30 NAGY BAN DÓ ANDRÁS gyermekműsora

► 15,30-16.30 VESZTERGÁM MIKLÓS tárogatós kon­
certje

► 16.30-02.00 ZABAVNAINDUSTRIJA

SOPRONI SÖRSÁTOR ípetőfi-sziget)
► 22.00-01.00 KONVOJ ZENEKAR
► 01 00-05.00 CSILI TIBOR MULATÓS ESTJE

JÚLIUS 13., VASÁRNAP

BETON-ÉPKER SZÍNPAD (szentháromság tér)
► 18.30-19.30 COLLECTION
► 19.30-21.00 BALKÁN FANATIC

/

CSÜTÖRTÖK-PÉNTEK-SZOMBAT
22.30 - 06.00-IG HUNGARIAN DJ FESTIVAL
APETŐFI-SZIGETEN
Bővebb információ: wwMdjfestival.hu

CENTRAL ZENESZIGET ítóth Kálmán tér)
► 16.00-17.00 NAGY BANDÓ ANDRÁS gyermekműsora

► 17,10-17.40 START TO LIVE HIP-HOP DANCE CSO­
PORT MŰSORA Sághy Mónika (hastánc) & Tubákos Kitti 
(street dance) kooprodukció hegedűs aláfestéssel

► 18.00-18.10 ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ
► 18 10-19.00TESTVÉRVÁROSUNK HÓDMEZŐVÁ­
SÁRHELY MEGHÍVOTT VENDÉGEINEK MŰSORA 
Fellépnek: Árendás Néptáncegyüttes, Kanlakin Néptánc­
együttes és MH Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar
► 19.30- 0.30 WILD RHYTHM SMOKERS
► 20.45-21.15 TOLVAI RENI
► 21.20-21.50 APPRIL PROJECT
► 22.20-23.20 ROY & ÁDÁM TRIÓ
► 23:30-24:00 KÁLLAY SAUNDERS ANDRÁS
► 24.00-00.20 ÜNNEPÉLYES TŰZIJÁTÉK
► 00.20-00.50 ÍZELÍTŐ AZ OPERETTSZÍNHÁZ ELISA­
BETH C. ELŐADÁSBÓL
► 01.00-03.30 TEQUILA koncert



Július 11-12. (péntek-szombat)

Július 10-12. (csütörtök-szombat)

ROGRAMO

www.baja.hu • www.bajaihalfozofesztival.hu

Máius 9. - augusztus:
Csodálatos Baja kiállítás 
Miskolczy Ferenc emlékkiállítás
Helyszín: Bácskai Kultúrpalota 
Július 8-11. (kedd-péntek): Halászlé 
Kupa - Műfüves kispályás labdarúgó 
torna Helyszín: Vasvári Pál utcai pálya 
Inf: 30/938-37-44 
Július 10. (csütörtöki:
A Bajai Horgász Egyes < 10
mázsa pontyot és 10 db számozott 
kapitális pontyot telepít a Sugovicába. 
A számozott halak zsákmányul ejtői 
ajándékot kapnak, a kifogott pontyok 
súlya szerinti sorrendben. Információ: 
30/273-92-34
Július 10-13. (csütörtök-vasárnapi:
Szentháromság téri információs
por Folyamatos információ a Bajai 
Halfőző Fesztivál eseményeiről Hely­
szín: Szentháromság-szobor 
Július 10-13. (csütörtök-vasárnapi:
Turista információ - Tourinform 
Iroda. A Bajai Halfőző Fesztivál folya­
matos turisztikai információs szolgá­
lata a Tourinform Irodában. Helyszín: 
Szentháromság tér 
Július 10-13. (csütörtök-vasárnapi: 
Városnézés kisvonattal. Indulás:

minden egész órában a Tóth Kálmán 
térről. Tel.: 70/33-21-944

Helyszín: Tóth Kálmán tér 
Júliusi 0-12. /csütörtök-szombat)

Folyamatos információ a Bajai Hal­
főző Fesztivál eseményeiről. Helyszín: 
Petőfi-sziget
Júliusi 0-12. f csütörtök-szombat):

Helyszín: Petőfi-sziget
Július 10-12. (csütörtök-szombati:

Helyszín: Petőfi-sziget 
Július 11-12, (péntek-szombat): Szi- 
geti szabadtéri halászcsárda Hely­
szín: Petőfi-sziget, rendezvénytér 
Július 11-12. (péntek-szombat): Szi- 
geti jár Helysz.: Petőfi-sziget 
Július 11-12. (péntek-szombati: íéz- 

dvar Helyszín: Petőfi-sziget. 
a híd után balra
Július 11-12. (péntek-szombati:
Népek udvara
Helyszín: Kézműves udvar
Július 11. /pénteki 18-20 óra:
Fiskars Hasogató Roadshow 
Helyszín: Petőfi-sziget

Falu Helyszín: Kézműves 
udvar melletti terület
Július 11-12. (péntek-szombat):

Helyszín: Petőfi-sziget
Július 11-12. (péntek-szombat):
Öregfiúk Labdarúgó Torna Hely­
szín: Petőfi - sziget (Ifjúsági Szálló és 
Kemping) információ: Nagy Zoltán 
70/620-63-64
Július 11-12. (péntek-szombat):
Főtéri szabadtéri halászcsárda
Helyszín: Szentháromság tér 
Július 11-12. (péntek-szombat): Sor­
sétány Helyszín: Szentháromság tér 
Július 12. (szombat) 8-11 óra:
Baja város nyílt egyéni horgász­
versenye a Galagonyásnál Jelentke­
zés: a Bajai Sporthorgász Egyesület 
Petőfi-szigeti irodájában és a halász­
parti Sugóhíd Horgászboltban. Infor­
máció: 30/273-92-34 
Július 13. (vasárnap): Gemenc! ki­
rándulások Helyszín: Pörböly, Öko­
turisztikai Központ. További 
információ: klikk.

A programváltozás jogát fenntartjuk!
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TÉVÉZZ TÖBB KÉPERNYŐN
TELEKOM TV-ELŐFIZETŐKÉNT

TÉVÉZZ OTTHON, VAGY HA MENNED KELL, VIDD A MECCSET IS!

kOlöndU

fizetésé
nélkül

Telekom TV-elófizotőkent nézd a TV-músoroka! mostantól nemcsak TV-ko; ..-ülőkédén 
hanem a TV GO-val külön díj fizetése nélkül notebookon, táblagépen és okostelefonon is!

További részletekért kérdezd értékesítőnket!

EGYÜTT. VELED

A IV GO kizárólag belföldön wtwtó igénybe, hasznáfalához megfeleld készülök. eWzefes legloztréció *3 folyam aloe vzAfeiaávú mternefkapcsolat szűk véges. 
A hálózati adaUofgalmazáatiol származó köftoágek e szolgáltatás felhasználói« terhsük, A kép illusztráció. További ráozletek; 1412. üzleteink. talekom.hu

LTE-COM Kft. 6500 Baja, 
Mobil: +36-30-311-9900

Csermák tér 4.

GAZ
BUSINESS 1 2x

Elérhető a FLAGA palackos 
értékesítési hálózatában.

FLAQA Superleicht 
propán gázpalack *

gazdaságos 

könnyen mozgatható 

magasabb fűtőértékű propán gázpalack 

extra könnyű 

átlátszó tartály 

kimondottan környezetbarát

Részletekről tájékozódjon elérhetőségeinken: 

www.flaga.hu - Oí> 40/400-004

esz evben

Vásároljon készletről! Kedvező 
BjárakkaC finanszírozási 

ajánlatokkal várjuk!
Kérje akciós ajánlatainkat!
DSVTZ 1 FAHR

5-ös széria 
Minőség, megbízhatóság, 
hatékonyság, stílus, 
kényelem.
Az új irányvonal 
a 100-120 LE-s traktorok 
kategóriájában

r

Kéttengelyes pótkocsi

PronarT68

a pótolhatatlan pót
Gép értékesítés; Alkatrész üzlet;
Galicz Krisztián 6500 Baja, Szegedi út 102.
Tel: +36-30/288-0528 Tel: +36-79/523-010
E-mail: gaticzOdorker.hu Fax: +36-79/421-446

www.dorker.hu
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ír
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Látványos változás
Épül a Petőfi-szigeten a volt Ifjúsági 

Ház helyén épülő Turisztikai Köz­

pont. A fatörzseket idéző tartóosz­
lopok már helyére kerültek, a 

födémmel is jól haladnak. A belső tér 
is alakul. Újdonság, hogy a nagyter­

met színpaddá lehet alakítani. Egy­
benyitható lesz a kiállító- és a 

rendezvénytér, mondta el Rádóczi 
Valéria, a városfejlesztési iroda ve­
zetője. Az alsó szinten üveg-, a felsőn 
pedig zöldfelületek lesznek. Felül iro­

dák és tárgyalók, míg a földszinten 
például információs pont és kerék­

párkölcsönző kap helyet. A Turiszti­

kai Központ összköltsége közel 380 
millió forint, a fejlesztés része a nagy­

turisztikai beruházásnak.

A BÁCSHÚS TERMÉKEK KIZÁRÓLAGOS FORGALMAZÓJA
ABÁCSKATEJ KFT. 1

CSÚCS 4 HUSMOKMek!

Cím: 6500 Baja, Holló utca 8. 
Tel: +36 79 425 995 
Tel/Fax: +36 79 425 794

Web: www.bacshus.hu 
www.facebook.com/bacshus 
Email: info@bacshas.hu

betoim-épkerV
MÉLYÉPÍTŐ, SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMI KFT

BAJA Alapítva: 1992.

r r r

KOZMU-, MÉLYÉPÍTÉS 
KIVITELEZÉSE

E-mail: beton.epker@t-online.hu 
Tel.: +36 30 / 2 987 988 

6500 Baja, Szent Antal u. 32.

094M

»,*,#*•*

Csodálatos Baja
Július 12., 17 óra

Látványos videó készítő show a Bajai Hal­

főző Fesztiválon!
Ha még soha nem készítettél videót, most 

kipróbálhatod magadat filmesként!
Néhány óra alatt videókat, filmeket készí­
tünk a fesztivál eseményeire érkező vendé­

gekkel. A játékra bárki jelentkezhet a 
helyszínen, akinél van legalább egy fotó­

zásra, videózásra alkalmas mobiltelefon. A 

videók gyors elkészítéséhez automatikus 

videó szerkesztő programot, mesterséges 
intelligencia technológiát használunk. Az 
esemény részeként, helyszíni zsűri bevoná­

sával versenyt hirdetünk. A játék ideje alatt, 
leforgatott és elkészített, egyperces, zenés 

videókat az este folyamán levetítjük. Ered­

ményhirdetés a Szentháromság téren 23 

órakor.
A program különleges színfoltja lehet a 

Bajai Halfőző Fesztiválnak.

BÁCSKAI NAPLÓ • HALÁSZLÉFŐZŐ FESZTIVÁL• 2014.július 3. 13.



Baia Public Port A Ba*al 0rszáSos Közforgalmú Kikötő^ a Duna-Majna-Rajna víziút-rendszer egyik legje­

lentősebb magyarországi kikötője.
A bajai kikötő a Duna bal partján az 1479+140 és 
az 1480+900 fkm közötti szakaszon található. 
Baja az EU déli határának legfejlettebb és legje­
lentősebbfolyami kikötője, az EU belépő vízi ha­
tárátkelő helye, vámút, a nemzetközi vízi 
forgalom szolgáltató és raktározási bázisa.

1992. évtől törvényi rendelet alapján a bajai kikötő országos közforgalmú 
minősítést kapott. Ez a minősítés egyben a kikötő működtetésére is állami 
garanciát biztosít. 1999-ben megalakult a Baja Országos Közforgalmú Ki­
kötőműködtető Kft.
Szolgáltatások:
• teljes körű kikötői és logisztikai szolgáltatás, • áruk hajóból való ki- és be­
rakodása, • speciális méretű és/vagy súlyú áruk ki és berakása, • raktáro­
zás, • „zöld” kikötő (hajók hulladékainak leadása, víz- és áramvételezési 
lehetőség), • Ro-Ro szolgáltatás, • vámkezelés, • szállítmányozás, és fu­
varszervezés, • irodák bérbe adása, • egyebek.

Bajai Országos Közforgalmú Kikötőmüködtető Kft 
H - 6500 Baja, Szentjánosi utca 12., Tel/Fax: +36 79 422 502 
info@portofbaja.hu www.portofbaja.hu

m MEGHÍVÓ
Móczás Autóház Hátfőző Fwzttvál

A Ford Móczás Autóház 
meghívja Önt és partnerét a 

2014. július 12-én 
a Bajai Halfőző Fesztiválra, 

ahol bemutatkoznak a 
legújabb Ford modellek

20 év
20 % kedvezmény

Éljen a lehetőséggel, legyen a mi ünnepségünk az Ön szerencsenapja.

Helyszín : Baja, FORD utca, sétáló utca /Eötvös utca/ 
www.fordmoczas.hu Infó: 30/205-8611

Ford Móczás bennünket az elmúlt 20 év kötelez.

.'Ml'.

H-6SOO BAJA. GRAUAUG Á. U. 2 A 
TEL.: (4-36) 79/326-830 
FAX: (4*36) 79/32S-557 

e*mail: emelkft@emclkft.mu 

web: www.cmclkft.hu

Hideg és finom
Fagyasztott termékek: paraj, sóska, mangold, borsó, bab, 

csemegekukorica és ezen növények mixei

Gyártja és forgalmazza: Pinguin Foods Hungary Kft. 
Baja, Nagy István utca 36., Tel.: 79/427-455, 30/387-66-32

14. BÁCSKAI NAPLÓ • HALÁSZLÉFŐZŐ FESZTIVÁL • 2014.július 3.



STRANSZKI
TÉSZTAÜZEM

Baja, Epreskert u. 38.
Telefon: 79/427-155 

Fax: 522-045
E-mail: info@stranszklteszta.hu 

www. stranszklteszta.hu
NA) HÁZ! JELLEGŰ 

7 8-TOJÁSOS

. BABJAI 50()R 
HALÁSZLÉ 

TÉSZTA
Minősegei megőrzi a túloldalon 

jelzett időpontig.

Készíti:
Stranszki Júlia

Baja. Epreskert u. 38

févó víitoen 1» pvrcig le*M'i 
«totót Ittv*ve ledé ela« lovabbi 8

0«Mttievok": bittelNat, tyúktojbe, »effleittpa Mvonet.

Várjuk minden 
kedves

regi es uj 
vásárlónkat!

A Bajai fial főző 
Fesztivál 

bronzbográcsos 
támogatója

NÉBAR
SÜTŐ - ÉS ÉDESIPARI TERMÉKEK 

H-6500 Baja. Szegedi út 121.

TERMÉKEINK MÁR 
ELÉRHETŐEK A 

NÉBAR 
ÁZBAN! .\®

muuuu.nebar.hu/uuebshop

GEMENCI ERDŐ
Gemend Erdei Vasul Interaktív kiállítások 

Tanösvények Túrakenuzás 
Gyalogtúrák Sétahajózás Kerékpártúrák

ouw.x i<t

11idő «h, wxhwaIa-4'I/it f)**> íve vv-nt lenir- t*r 1lel: • jh :*/ IM 144 lei IM IMI I Ifdti <jr

Árad a Duna
A Duna osztrák és német vízgyűjtő terüle­

teire az elmúlt héten több alkalommal hul­
lott kisebb csapadék. Kisebb árhullám vonul 

végig a folyón. Bajánál 3,5 méter feletti te­
tőzés várható hétfőn, így több homokzá­

tony is eltűnhet egy kis időre.
Ami a víz hőmérsékletét illeti, szerdán reg­

gel 21,3 Celsius-fokot mértek.

A házias ízek varázslója!
Házi Piros Paprika Kft. 16346 Sükösd, Dózsa Gy. út 164. | TeUfax: 79/364-255,79/364-258

info@hungarianpaprika.hu | www.haziarany.eu

SS

#3%
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FRANK ÉS TÁRSA KFT
ÚJ ÉS BONTOTT 

ÉPÍTŐANYAG KERESKEDÉS

-ÉPÍTŐANYAGOK
....SZÉPES VÁLASZTÉKBAN 

-KÉZI SZERSZÁMOK 
-MUNKARUHÁZAT

"TETŐTŐL TALPIG"
(ALAPTÓL TETŐIG)

6500 BAJA, FEHÉR U. 41.
TEL.:+36-30/600-4519

EGvszeeű

A KÉPLET

AXIAL
AXIÁL CÉGCSOPORT

Gépek I Alkatrészek | Szerviz | Finanszírozás | Gépbérlet
www.axial.hu

z

Ahol On jó halászlét eh
A rendelvény helyszínén található 

szabadtéri halászcsárdák: KtfV
. m * m . ji > d \ • í rr * 4 ip™

7 p . t PETOFKSZIGETlft x
Szigeti Szabadtéri Halászcsárda

július 10-én, csütörtökön, július 11-én, pénteken, 
július 12-én, szombaton.

Halászlé rendelés: 79/321-150,70/7029-817

SZENTHÁROMSÁG TÉR

Szabadtéri Halászcsárda
Halászlé az alábbi napokon kapható: 

jjúlius 10-én, csütörtökön (előzetes rendelés alapján), 
július 11-én, pénteken, július 12-én, szombaton.

Halászlé rendelés: 70-3309-893,70-3309-895

Kiváló minőség jó áron

■fim Borháló Sí
SORKERESKEDÉS mÉrtékmintapjárcn

Meg nyitót

BORHÁLÓ Kiváló minőségű, magyar borokat kínál elérhető áron a Bor­

háló bajai üzlete (Tóth Kálmán utca 4). Mint az üzletvezetőtől meg­
tudtuk, a kedvező árakat a csomagolás révén tudja tartani. Arra is 
felhívta a figyelmet, hogy érdemes Borháló kártyát igényelni, mert 

egyedi kistételekhez harmadáron lehet így hozzájutni. Nem melléke­
sen pedig vásárlás előtt kóstolóra is lehetőség van. Továbbá havonta 

híres borászok tartanak ingyenes bemutatót. A halászléfőző fesztiválra 

pedig ünnepi nyitva tartással készülnek: pénteken és szombaton este 
10 óráig várják a vásárlókat!

• 2014. július 3.16. BÁCSKAI NAPLÓ • HALÁSZLÉFŐZŐ FESZTIVÁL



Forgalmi és parkolási korlátozások, útlezárások 
a bajai halfőző fesztivál idején (2014.07.06-07.14.)

Kijelölt parkolóhelyek:
Kormányhivatal parkolója (volt Központi Iskola sportpályája) Batt­
hyány utca felőli megközelítéssel július 7-10. (hétfő-csütörtök) naponta 

8-16 óra
• Bajcsy-Zsilinszky utca 8. (leendő Interspar területe) július 11. (péntek) 

13 órától - július 12. (szombat) 01 óráig és július 12. (szombat) 8 órától - 

július 13. (vasárnap) 02 óráig
• Baja, Piactér melletti parkoló július 12. (szombat) 13 órától

A 9-es számú helyi autóbuszjárat közlekedése
Július 11-én, pénteken 18.30-tól július 13-án, vasárnap üzemzárásig a 9-
es számú helyi autóbuszjáratok terelőútvonalon közlekednek.
A Vonatkerti Autóbuszállómásról a 9-es számú helyi autóbusz te­
relő útvonalon közlekedik, a járat nem érinti a Déri Frigyes sétány, 
Szentháromság tér, Piac tér elnevezésű megállóhelyeket. A taní­

tóképző főiskola utáni első megállóhely az ideiglenesen forgalom 

miatt visszaállított Oltványi utca elnevezésű megálló.
Részletes információ a www.bajaihalfozofesztival.hu honlapon található.

Taxiállomás
• Július 10-én, csütörtökön 6 órától július 14-én, hétfőn 6 óráig a Szent- 

háromság téri kijelölt taxiállomás nem üzemel.

Július 6. (vasárnap) 16 órától lezárják a következő szakaszokat:
• a Szentháromság tér déli szelvénye (B szektor),
• a déli szelvény előtti útszakasz (Cash Bártól a Duna Szállodáig),

• a déli szelvény előtti merőleges beállású parkoló (Cash Bártól a Duna 

Szállodáig),
• a Szentháromság tér északi szelvénye (D szektor, Baja Marketing Kft. 

előtti szelvény),
• az északi szelvény előtti útszakasz (D szektor előtti útszakasz, a Bel­

városi Bemutatóteremtől a Kaiser Panzióig),
• a Szentháromság tér nyugati szelvénye (C szektor),

• a nyugati szelvény előtti útszakasz (Sugovica felső sétány előtti út­

szakasz) a Duna Szállodáig,
• a nyugati és déli szelvény közötti útszakasz
A Szentháromság téren kizárólag az átmenő forgalom biztosított 
Július 9. (szerda) 06 órától lezárják a Radnóti kollégium előtti parkolót, az 

Ifjúsági Szálló előtti parkolót, valamint az Ifjúsági Szálló előtti területet.

Július 10. (csütörtök) 06 órától lezárják a városháza melletti parkolót. 

Parkolás korlátozások a Petőfi-szobor és az uszoda közötti területen. 
17.45-01 óráig lezárják a Szentháromság teret. Haladási irány: Deák Fe­

renc utca-Attila utca, Szabadság utca- Deák Ferenc utca, Bajcsy-Zsi­
linszky utca-Szenes utca, Bajcsy-Zsilinszky utca-Árpád utca, 

Bajcsy-Zsilinszky utca-Petőfi-sziget.
18-18.30-ig forgalomkorlátozás a Szentháromság tér-Árpád tér-Ka- 

zinczy utca-Eötvös utca-Szentháromság tér útvonalon. (A Felső Bács­

kai Néptánc Gála felvonulásának idejére)
A forgalmi korlátozások a helyi buszjárat közlekedését, Szenthárom­

ság téri megállóhelyének használatát nem akadályozzák.
18.30-tól lezárják a Petőfi-szigeten az Ifjúsági Szállótól a Vizafogó Pan­

zióig tartó útszakaszt. Az egyirányú közlekedés az alábbi útvonalon 
biztosított'Petőfi-híd- Május 1. sétány (uszoda)-teniszpálya-Március 

15. sétány.

A Petőfi-szigeten kijelölt parkolóhely: városi uszoda utáni terület és a 

volt Sugovica Szálloda parkolója.

Július 11. (péntek)
05 órától parkolás korlátozás: Roosevelt téren, Szabadság utcában 
(Batthyány utcától a Szentháromság térig), Attila utcában (Szenthá­

romságtértől a Batthyány utcáig), Déri Miksa közben. 6 órától lezárják 

a Páduai Szent Antal Plébánia (Barátok temploma) mögötti parkolót, a 

vízügy labor és a Petőfi Népe szerkesztősége előtti területet és a Péter 
Pál utcát. 14 órától előreláthatólag 03 óráig lezárják a Petőfi-szigetet. 
19.30-24 óráig lezárják a Szentháromság teret és a Szentháromság térre 

vezető utcákat.

Július 12. (szombat)
06 órától lezárják a Petőfi-szigetet, a Szentháromság teret és a Szent- 
háromság térre vezető utcákat. 06-15 óra között a tervezett haladási 
irány: Bajcsy-Zsilinszky utca-Árpád utca, Kazinczy utca-Árpád utca. In­

dokolt esetben a Bajcsy-Zsilinszky utcából érkező forgalmat átterelhe­

tik a Miklós utcára, és lezárhatják a Halászpartot. 12-15 óra között az 
asztalgazdák a regisztrációs füzet felmutatásával - a halfőzéshez szük­

séges felszerelések szállítása miatt - gépjárművel behajthatnak a ren­
dezvény területére. Az asztalok mellett parkolni tilos! Haladási irányok: 

Deák Ferenc utca-Szentháromság tér-Bajcsy-Zsilinszky utca. Deák Fe­

renc utca-Szentháromság tér-Petőfi-sziget. Bajcsy-Zsilinszky utca-Pe- 

tőfi-sziget.
15 órától vasárnap 06 óráig a rendezvény teljes területét lezárják. Hala­
dási irány: Bajcsy-Zsilinszky utca-Miklós utca és Kazinczy utca-Árpád utca. 

A rendezvény területén gépjárművel közlekedni és parkolni tilos!
A szervezők a rendezvény teljes területéről a tiltás ellenére parkoló 

gépjárműveket elszállíttatják!

Július 13. (vasárnap)
A rendezvényre vonatkozó teljes területzár július 13-án, vasárnap 06 
óráig van érvényben. 06 -18 óráig a Szentháromság téren a kétirányú 

forgalom biztosított, a téren parkolni tilos. 15 órától feloldják a Petőfi- 

szigeten az Ifjúsági Szállótól a Vizafogó Panzióig tartó útszakasz zárását. 

18-23 óráig lezárják a Szentháromság teret és a Szentháromság térre ve­

zető utcákat.

Július 14. (hétfő)
A Szentháromság téren július 14-én, hétfőn 17 óráig az alábbi lezárá­
sok lesznek érvényben: a Szentháromság tér déli szelvénye (B szektor), 

a déli szelvény előtti útszakasz (Cash Bártól a Duna Szállodáig), a déli 

szelvény előtti merőleges beállású parkoló (Cash Bártól a Duna Szállo­

dáig), a Szentháromság tér északi szelvénye (D szektor, Baja Marketing 
Kft. előtti szelvény), az északi szelvény előtti útszakasz (D szektor előtti 
útszakasz, a Belvárosi Bemutatóteremtől a Kaiser Panzióig).

A szervezők a rendezvény teljes területéről a tiltás ellenére par­
koló gépjármüveket elszállíttatják! Probléma esetén forduljon a 

legközelebbi rendezőhöz!
Kérjük a városi polgárokat, akinek ezeken a napokon nem feltétlenül 
fontos gépjárművét használnia, ne közlekedjen vele, sok bosszúságtól 

kíméli meg magát!
A rendezvény sikeres lebonyolításához a lakosság türelmét, megérté­

sét és segítségét előre is köszönjük!
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gardennight
A TAVALYI TIITHAZAS HELYSZÍNIN! ^
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Fontos tudnivalók
Kérjük, a biztonságos lebonyolítás és a zavartalan szórakozás 

érdekében tartsa be az alább leírtakat!

• A saját felszerelés térre be- és kiszállítását gépkocsival érke­
zőknek 12-15 óra között biztosítjuk.

• Kérünk minden gépkocsi tulajdonost, hogy a fenti időpontban, 
felszerelését kirakva, hagyja el a teret, és az egyéb belvárosi par­

kolókat vegye igénybe!

• Kérünk minden résztvevőt, hogy fokozottan ügyeljen főzőhe­

lye és étkezőhelye környezetére!
• A főzés során kizárólag tűzifa használata engedélyezett, gáz­

üzemű főzőberendezés használata tilos!
• A rendezvény szervezői előkészítik a főzök részére a fém alá­

téttálcákat, kérjük, kizárólag az adott helyen használja, a rendez­
vény biztonsága és a burkolat védelme érdekében!

• Az ünnepélyes tűzgyújtás időpontja 18 óra. A regisztrált asz­
taltulajdonosokat kérjük, legkésőbb eddig foglalják el asztalai­

kat. 18 óra után a rendezőség nem tartja tovább fenn részükre 
a helyeket.

• A tűz meggyújtásához tűzveszélyes folyadékot használni nem 

szabad!

• Kérjük, az éghető hulladékokból ne rakjon tüzet, mert a kör­

nyezetét zavarja!
• Veszély (pl. tűzeset, rendkívüli időjárási körülmények, jégeső, 

szélvihar, zivatar stb.) esetén tájékoztatni fogják Önt a kihelye­

zett hangszórókon keresztül, mit kell tennie biztonsága érde­
kében. Kérjük, tartsa be az elhangzottakat, valamint a 
biztonsági személyzet utasításait!

• A sátorépítmények szélvihar estén nem nyújtanak biztonsá­

gos menedéket, ha erre felszólítást kap, kérjük, hagyja el a sát­
rat, és kövesse az elhangzó biztonsági utasításokat!

• A rendezvény területének elhagyását segítik a menekülési uta­
kat jelző táblák, útburkolati jelek.

Apponyi, Eötvös vagy Deák utca felé
Deák Ferenc u. felé
Deák Ferenc u. felé

Deák Ferenc u. felé

Apponyi, Eötvös u. felé

Attila vagy Deák Ferenc utca felé

Menekülési útvonalak:
Téren levő szektorokból:
Színpad előtti szelvényből:

B szektorból:

C szektorból:
E szektorból:

D szektorból:

G szektorból:
Tér körüli utcák szektoraiból:

I szektorból: Szabadság út felé

M szektorból: Péter Pál u. felé 
H szektorból: Bajcsy-Zs. u. felé 

Petőfi-szigetről:
Sziget elhagyása a hídon keresztül: Bajcsy-Zsilinszky utca felé, 
Árpád utca felé, Szentháromság tér felé (a tér kiürítése után)

P és S szektorból: Március 15. sétány felé, majd a hídra vezető 
úton a híd felé.

Biztonságos épületek viharos időjárás esetén: 
Szentháromság téren, tér körüli utcákban: Bácskai Kultúrpa­
lota, Barátok Temploma, Belvárosi Templom, III. Béla Gimná­

zium, Piaccsarnok.
Petőfi-szigeten: Városi Sportuszoda, Radnóti kollégium, Ifjúsági 

Szálló és Kemping.
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Ingyenes körjáratok
Értesítjük a Tisztelt Utazókö­

zönséget, hogy a 07. 12-én 

megrendezendő Bajai Halfőző 

Fesztivál tűzijátékát követően 
Baja Város Önkormányzata 

megrendelésére ingyenesen 
igénybevehető körjáratokat in­
dítunk a lakosság könnyebb ha­

zajutása érdekében.
A járatok indulási időpontja: 0:45 
óra, indulási helye: Déri Frigyes 
sétány. A járati útvonalak: 1. Meg­
közelítőleg a 68-as és 4-es járat 
útvonalán közlekedik az alábbiak 

szerint: Déri Frigyes sétány - 

Szent Antal u. - Wesselényi u. - 

Vöröskereszt tér - Kálmán király 

u. - Lökért sor - Bokodi út - Ipar­

telepi út - Gólyasor - Márton- 
szállás (Lakhandi) - Volán telep 

(indulás a Déri sétány városcent­
rum felőli oldaláról).

2. Megközelítőleg a 112-es járat 
útvonalán közlekedik az alábbiak 

szerint: Déri Frigyes sétány - 

Szentistván Vámház - Ipari elke­
rülő út - Mártonszállási út - 

Bernhardt S. u. - Tél u. - Fehér u. 
(Kiscsávolyi temető) - Szegedi 
út - Volán telep (indulás a Déri sé­
tány Tisztiklub felőli oldaláról).

A járatok az útvonalon rendsze­
resített valamennyi megállóban 

megállnak.
További információ: Vonatkerti 
autóbuszállomás: 79/425-891

Menetrendi értesítő
Értesítjük a Tisztelt Utazóközön­

séget, hogy július 12-én (szom­
baton) a Bajai Halfőző 

Fesztiválhoz kapcsolódó késő 

esti tűzijáték végén 00:55 órakor 
az alábbi útvonalakon menet­

rend szerinti helyközi járatok in­

dulnak Baja, autóbusz 

-állomásról:
Bácsbokod - Bácsborsód - Katy- 
már - Madaras - Bácsalmás 

Bátmonostor - Nagybaracska - 
Csátalja - Dávod - Hercegszántó 

Csávoly - Felsőszentiván - Tata­

háza - Mélykút
Csávoly - Rém - Borota - János­
halma
Érsekcsanád - Sükösd - Dusnok 

Érsekcsanád - Sükösd - Nemes­
nádudvar - Érsekhalma - Hajós 

Szeremle 

Vaskút-Gara
A Bács Volán Zrt. a Fesztivál többi 
napján (július 10-13.) igény szerint 

mentesítő járatokat közlekedtet, 

melyekről kérjük szíveskedjenek 
érdeklődni az információs szol­

gálatnál.

Baja város helyi menetrendi értesítő
Értesítjük a Tisztelt Utazóközön­

séget, hogy július 11-én (pénte­
ken) 18.45-től július 14-én 
(vasárnap) üzemzárásig 

a Halfőző Fesztivál és hozzá kap­

csolódó rendezvények miatt 

aVonatkerti Autóbuszállomásról 
9-es számú helyi autóbusz terelő 

útvonalon közlekedik, a járat 

nem érinti a Déri Frigyes sétány,

Szentháromság tér, Piac tér el­

nevezésű megállóhelyeket.
A tanítóképző főiskola utáni első 

megállóhely az ideiglenesen for­
galomba visszaállított Oltványi 

utca elnevezésű megálló. 

Megértésüket előre is kö­

szönjük!
További információ: Vonatkerti 

autóbuszállomás 79/425-891

19. BAJAI HALFŐZŐ FESZTIVÁL 
www.bajaihalfozofesztival.hu 

www.csodalatosbaja.hu 
www.baja.hu

Sétahajózzon a fesztiválon is!

■w«5;í;

Sétahajózás a Halfőző Fesztivál idején: 1,5 órás hajóút a Sugovicán és a 
Dunán. Július 11. (péntek): 17.30-19 óra. Július 12. (szombat): 10-11.30,13- 

14.30; 15-16.30,17-18.30,19-20.30. Július 13. (vasárnap): 10-11.30.
Indulás: Baja, Halászpart. Menetjegy ára: gyerek (14 éves korig) 1.500 Ft, 

felnőtt: 2.000 Ft. Jegyek kizárólag elővételben válthatók a bajai Tourin- 
form irodában (Szentháromság tér 11., 79/420-792, baja@tourinform.hu)

Nemcsak a húszéveseké a világ

Vs U

mmmm1 <

SZÉPKORÚAK Első alkalommal 

rendezték meg a Bácskai Szép- 

korúak Határok Nélküli Hagyo­

mányőrző Találkozóját június 
21-én, szombaton délután a Bel­

városi Közösségi Házban. A meg­
nyitón Csubákné Besesek 

Andrea alpolgármester elsőként 

a fennállásának 20. évfordulóját 
ünneplő Őszirózsa Népdalkor 

tagjait köszöntötte. Nível La- 
josné csoportvezetőnek és Héhn 
Gizellának, a BÁCISSZ elnökének 

virágcsokorral köszönte meg ál­

dozatos munkáját. - Nemcsak a 

húszéveseké a világ. Az idő mú­

lásával az ember egyre böl­
csebbé válik. Szerencsés esetben 

tapasztalatait igyekszik átadni a 

fiatalabbaknak. Egy-egy ilyen ta­

lálkozó kiváló alkalom arra, hogy 

mások hagyományaival ismer­

kedhessünk - mondta az alpol­
gármester. Elismeréssel szólt a 
20. születésnapját ünneplő Őszi­

rózsa Népdalkörről. További 

munkájukhoz kitartást és Isten 

áldását kérte.
A közönség együtt dúdolt a fellé­

pőkkel. Nagy sikert arattak a do- 

roszlóiak ékelődő János-napi 
köszöntőjükkel. A rendezvényen 
13 település népdalköre és nép­

dalcsoportja vett részt, mondta 

el Torma Zsuzsa művelődésszer­

vező, a rendezvény házigazdája. 

A fellépők emléklapot és hunga- 

rikumokat vehettek át Dancsa 
Bálinttól, a kulturális bizottság 

elnökétől. RAB RITA
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Óvják értékeiket a fesztiválon is! | HalásziéünneP
A Bajai Halfőző Fesztiválon vár­
hatóan ismét több tízezren láto­
gatnak városunkba. Az ünneplő 
tömegben, a halfőző asztalok kö­
zelében és a rendezvények idején 

se feledkezzenek meg értékeik 

védelméről. Kellő óvatossággal, 
odafigyeléssel megelőzhető, 
hogy bűncselekmény áldozataivá 

váljanak.
A nagyobb szabadtéri rendezvé­
nyeken gyakran megjelenő zseb­

tolvajok legtöbbször a sértett 
figyelmetlenségét használják ki, és 

tulajdonítják el a pénztárcákat, mo­

biltelefonokat. A fesztivál ideje 

alatt ügyeljenek arra, hogy ezek 

mások számára nehezen elérhető 
helyen, jól elrejtve legyenek. Lehe­
tőség szerint csak a legszüksége­

sebb értéktárgyakat tartsák 

maguknál, a tömegben többször is 
ellenőrizzék azok sértetlenségét. A 

főzőhelyeknél egészen rövid időre 

se hagyják őrizetlenül értékeiket, 

ugyanis a tolvajok minden apró al­
kalmat megragadnak, hogy eltulaj­

donítsák azokat.

A tolvajok szinte mindig csopor­

tosan tevékenykednek, a bűncse­
lekmény elkövetése előtt figyel­

mének elterelésére törekednek. 

Kedvelt trükkök: az áldozat tuda­

tos oldalba lökése, vagy ruhájá­

nak szándékos bepiszkítása és a 

tisztogatás közbeni „segítsége”, 

cigaretta vagy tűzkérés.
A fesztivál idejére leparkolt gépjár­

művükben sose hagyjanak az utas­

térben mások számára is jól látható 

helyen értéktárgyat, azt lehetőleg 

a csomagtérben helyezzék el. Ha 
mégis megtörtént a lopás, ne szán­

janak szembe a tolvajjal! Hívjanak 

segítséget, értesítsék a rendőrsé­

get! Ha a lopás során az iratok mel­

lett a lakáskulcsot is elvitték, 
sürgősen cseréltessék le a zárat, ha 

pedig a bankkártya tűnt el, azonnal 
tiltassák le!

Amennyiben jogsértő cselek­
ményt észlel, vagy bűncselek­
mény áldozatává válik, 

haladéktalanul forduljon a legkö­

zelebbi rendőrhöz, vagy hívja a 

107-es, 112-es segélyhívók egyikét. 
A fesztivál idején a Szenthárom­

ság téren és a Petőfi-szigeten ta­

lálható információs pavilonokban 

rendőr segíti a szervezők munká­
ját. A városban is megerősített 

létszámmal lesz jelen a rendőr­

ség, folyamatos járőrözéssel kí­

vánja megelőzni az ingatlanokkal 

szembeni bűncselekményeket. 

Minden kedves látogatónak kelle­

mes szórakozást kívánunk!
BAJAI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

Halat főzni: mindenki tud 

Ki bográcsot látott már- 

Mégis az érdem kinek jut 

Kié a legjobb

halászlével töltött tál?

Illatok, ízek orgiája 

Lép elegybe a fafüst

Csípős szagával 

Júliusban a ponty sem bánja 

Ha közös vörös lébe kerül 

a tésztával 

Több ezer bográcsban,

Üstben és lábosban 

Baja lakossága élve

Vagyfélholtan 

De főzi a LÉT!

Mely meghatározza a Tudatot;

A jóljakottság adja a békét 

Egy kevés bon hozzá a huzatot:

Mely magával rántja 

A hoppon maradt halat 

Mely az IGAZI BAJAINÁL 

Soha meg nem marad 

És vígság, jókedv jár véle 

Tánc, fesztivál, s városunk 

szerető népe 

Megbékél egymással 

S másokkal kint a téren:

Melyet tűzijáték zár

Befejezésképpen (Dr. Szluha Gyula)

20. BÁCSKAI NAPLÓ • HALÁSZLÉFŐZÖ FESZTIVÁL« 2014. július3.

cicKARS falu
a Bajai Halfőzö Fesztiválon!

# . es
el 201* július 11-t- kozott «V _ mutatoin. a számtalan

Látogasson el Falu rendezvényem es b . ,,ahAtia a számara
vegyen részt a **%£££„ Kong mindenki Fiskars
izgalmas P^^^atokat. es a helyszínen kedvező^ y*

érdekes pmg a , .tőséget is biztosítunk! intermekvásártás. lehetőségeiitchetöséget is biztosítunk!

PROGRAMOK
F.skarsRőnkhasitóVerseny^

2014. i°'W8A\P ’ £,.»**.0 

2014 iunu.H.p*''«* -00
20,4 iúHufita-Mombat. ege«

—rÄS:......

.TJnüves foglalkozás és kézműves my ,0
201*.|ú»ue11.P*,<« _
20,4. július 12. szombat «XI

ismerd meg a Fis<k®"t^wk , F«k*rs
bemutató. * *£„„61

tolurólé»azkl*n 365 *v

FISKARS*

Pályázati felhívás
A Baja Vagyon Vagyonhasznosítási és Szolgáltató Zrt. (6500 Baja, 
Árpád téri.), mint hasznosító meghirdeti az alábbi - önkormányzati tu­

lajdonban lévő - ingatlanokat:
• Értékesítésre:

Hrsz. Művelési ág Terület (m2) Kikiáltási ár (br. Ft)
Baja 476/A/5 üzlethelyiség 134 30.988.000
Baja 0378/110 kivett telephely 22.033 69.951.600

• Bérbeadásra:

Hrsz. Cím Terület (m2)

790/A/1 Baja, Kossuth utca 6. 152

Beadási határidő: 2014. július 18., 10 óra

Min. havi bérleti díj 

(bruttó Ft)

231.650

A részletes pályázati kiírás a www.bajavagyonzrt.hu weboldalon ta­

lálható. További információ az alábbi elérhetőségeken kérhető: 
79/950-471, info@bajavagyonzrt.hu, Baja, Árpád téri. fsz.

ágyon zrt.



Ahungarikum mozgalom 
sikerre ítélt vállalkozás

HUNGARIKUM

A hungarikum mozgalom első évé­

nek tapasztalatai címmel tartott fó­

rumot a Földművelésügyi 
Minisztérium június 17-én, Budapes­

ten. Baja önkormányzatát és a Bajai 
Települési Értéktár Bizottságot Ve­

delek Norbert alpolgármester és dr. 
Munczig Dénesné kulturális referens 

képviselte.
A hungarikum mozgalom sikerre 

ítélt vállalkozás, mivel a legtöbb ma­
gyar ember szeretné a környezeté­
ben megőrizni azokat az értékeket, 

amelyek a nemzet önazonosságá­

nak hordozói, jelentette ki az agrár-

fejlesztésért és hungarikumokért fe­

lelős államtitkár, V. Németh Zsolt. A 

szakmai konferencia előtt tartott saj­

tótájékoztatón hangsúlyozta, a hun- 

garikumok felértékelődését mutatja, 
hogy az FM-ben államtitkársági szin­

ten foglalkoznak az üggyel.

A fórumon a minisztérium, a Hunga­
rikum Bizottság munkatársai, illetve 
a megyei és a települési értéktár bi­

zottságok képviselői vitatták meg a 

mozgalom tapasztalatait és a to­
vábbi feladatokat. Gyaraky Zoltán, a 
Hungarikum Bizottság titkára, töb­

bek között arról beszélt, hogy a moz­
galom új honlapja, a hungarikum.hu 
nemcsak tájékoztatási feladatokat 
kíván ellátni, erre a platformra építik 

fel a hungarikum mozgalom teljes 

nyilvántartási rendszerét.
Baja önkormányzata kiemelten fon­
tos ügyként kezeli a helyi értéktár 

alakulását. Vedelek Norbert alpol­

gármester a fórumon tájékozódott 

az idei hungarikumokat, értéktárakat 
érintő pályázati lehetőségekről is.

rtigazgá^o Is Rávacs tSaoá neiyi ^épviselőZsíros Mei

Új focipályát kapott a közösség

Elkészült a focipálya: jú­
nius 25-én, kitartóan szemerkélő 

esőben történt meg az új létesít­
mény műszaki átadása. Lakhandi- 

ban, a közösségi ház melletti terület 

a város tulajdonában van, és - amint 
azt Kovács Csaba önkormányzati 
képviselő elmondta - lakossági ké­
résre alakítottak ki rajta f útba 11 pá ly át. 

- Amikor arra kértük az ittenie­

ket, mondják meg, mire lenne 
szükségük, elsőként a focipályát 

említették. Szükség van itt közös­
ségi térre, ahol az emberek talál­

kozhatnak, szórakozhatnak, 

megtarthatják rendezvényeiket. 

Az önkormányzat nyitottnak bi­
zonyult, így önkormányzati forrá­

sokból, a Baja Vagyon Zrt. és a 

Kommunális Kft. együttműködé­

sével végeztük el a munkát - 

idézte fel á helyi képviselő. Hoz­
zátette: a helybéliek nemcsak 

közmunkával segítettek, hanem 

konkrét felajánlások is érkeztek. 

- Végei József fa oszlopokat aján­

lott fel, Hódos Zoltán pedig a 
kapuk lebetonozását vállalta - 
mondta el Kovács Csaba, aki Zsí­
ros Menyhérttel, a Baja Vagyon 
Zrt. vezérigazgatójával adta át a 

létesítményt.
Az új focipálya közösségi birtokba­
vétele se várat magára sokáig: jú­

lius 5-én itt tartják a hagyományos 
falunapot. SÁNDOR BOGLÁRKA

Nyárköszöntő mulatság
A fenti címmel tartotta az immár ha­

gyománnyá vált családi gyermekna­

pot a Petőfi utcai óvoda. Idén június 
14-én zárta ezzel a programmal az 

évet az intézmény, örömet sze­

nevelővel, amíg a csemeték játszot­

tak. Köszönöm az óvónők és a da- 

dusok munkáját, jó hangulatú kerti 

partit rendeztek. Berencsiné Né­
meth Mariann (SZMK elnök, szülő)

rezve a gyerekeknek és barátaik­
nak. Óvodai nevelésünkben fontos 

helyet kap a szülő-gyermek kapcso­
lat erősítése, a család és intézmény 

együttműködése a gyermek neve­

lésében. Ennek fontosságát a szü­

lők is érzik, hiszen nagyon sokan 
eljöttek ezen a délutánon. A színes 

műsorok szervezéséhez a Bajai 
Óvodaigazgatóság nyertes pályá­

zata is segítségünkre szolgált. Bocsa 
Barnabásné (Bajai Óvodaigazgató­

Meghívást kaptunk a leendő óvó 
néniktől a Petőfi utcai óvoda családi 

napjára. Nagyon örültünk, gyerme­
keinkkel együtt közösen készültünk 

a programra. A Felhőtánc Duó mű­

sorát hallgatták meg a gyerekek, 

együtt énekelték és játszották el az 

ismert dalokat. Készültek a csillám­
tetoválások, arcfestések. Volt zsák­

bamacska, horgászós játék és a 

legnagyobb sláger: ugrálóvár és vo­
natozás. Nagyon jól éreztük ma­

ság, IV. sz. Tagóvoda vezető):
Immár 6 éve veszünk részt a család­

dal a Petőfi utcai óvoda gyermek­

napi rendezvényén. Idén különösen 

jól sikerült az udvari program. A 
gyermekek nagy örömére kisvas­

utazni is lehetett a városban. A szü­
lők beszélgethettek egymással és a

gunkat, örülünk, hogy már most 
részt vehettünk ezen a sokszínű 

családi programon. Köszönjük a le­

hetőséget, hogy kisfiúnk, az óvoda 
leendő csemetéje kicsit ismerked­

hetett az óvónénikkel és a vidám 

óvodai légkörrel.
Barabás-Dombi Orsolya szülő
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10 éves a Rábl Színpad és Zenei Közösség
Alkotunk és alakulunk
Az alkotás mindig önkifejezés. Egy 
graffiti szerint „ne komponálj sem­

mit, amíg a meg nem komponálást 
kifejezetten nyűgnek nem érzed.” 

Azt szabad megalkotni, ami belülről 
jön, ami belső vágyból indul el, amit 
fel tudok vállalni, mint alkotó vagy 

előadó. Nem mondhatom, hogy 

ezt csak azért csináltam, mert... Ha 
kiálltam valamivel, akkor az már én 

vagyok. Ahol, és akikkel kiálltam, az 
is én vagyok. Semmi és senki, sem 
az idő, sem a feledés nem moshatja 
le rólam. Pont úgy, ahogy az is 

rólam beszél, mit nézek meg, mi 
mellett foglalok állást, mit írok alá, 

mihez adom a nevem, és még az is, 

amit nem teszek meg, nem mon­
dok el, nem hozok létre. Ha 

eszembe jutnak ezek a gondolatok, 
amiket kivétel nélkül számomra 

példaértékű emberektől tanultam, 

megijedek. Megijedek, mert ennek 
fényében élni kihívás, az élet és em­

berségünk nagy iskolája.

A Rábl Színpad folyton tanít engem 

erre a kiállásra. Mert örökös állás- 
foglalásra késztet a darabválasz­

tás, a szereplők kiválasztása, a 

csoport életben tartása és lelki fej­
lődésünk, a néző megszólítása, a 

módszerek, amivel céljainkat elér­
jük. Közben a legnagyobb kihívás 

önmagunknak maradni.

Ha meg kellene fogalmazni, hogy mit 

csinálunk és miért, akkor azt monda­
nám, azt szeretnénk megmutatni, 
ami nem lenne látható, ha mi nem 

valósítanánk meg. Csak a játszók és 
az én egyéni világomból épülhet va­

lami új, amik mi vagyunk.

Sokszor kapjuk meg kritikaként, 
hogy a mai világban annyi szörnyű­

ség van, hogy inkább valami köny- 

nyed, bájos dolgot mutassunk be. 
Ám a tévé és a rajongott színházak 

szórakoztatnak épp eleget. Mi 

egyedi hangvételt, kuriózumnak 
számító vidám meséket, problé­

mafelvetéseket, valós érzelmi uta­

zásokat igyekszünk megmutatni. 
Nem a nézőknek választok dara­

bot, hanem a benne szereplő diá­

koknak, még akkor is, ha az 
kevesebb látogatót vonz majd. A 

diákszínjátszásban a diák az érték, 

nem az előadás, és sajnos, ami ma 

nagy siker, az ritkán értékes.

Csak magyarul énekelünk, magyar 
dalokat, magyar verseket dolgozunk 
fel, és csak saját adaptációkat adunk 

elő. Ez talán nem mindenki számára 

szórakoztató, de úgy tapasztaljuk, 
hogy sokak számára viszont fel­

emelő. A kultúra és azon belül a di­

ákszínjátszás különösen a lelki, szel­

lemi fejlődésről, a jellemformálásról, 

egyéni látásmódról szól. Nem a si­

kert és a tapsot kell megkapniuk a já­
téktól, hanem a befelé és kifelé való 

egyéni látásmódot, önmeghatáro­
zást, önismeretet.

Nálunk nincsenek színészek, csak 
játszók, nincsenek művészek, csak 

előadók, nem vagyunk színház csak 
egy diákszínpad, és én sem vagyok 

rendező, csak rendezek. Az összes 
fellépő gyerek dolgozik velem 

együtt. Szögelünk, csomózunk, ra­

gasztunk, cipekedünk, izzadunk, 

megsebesülünk, a főszereplő fel­
mossa a színpadot, mert aki fősze­

repet kap, nem kiváltságot, hanem 
feladatot kap. így tudom, mi érik, 

zajlik belül, látom, mit kapnak ettől 

a gyerekek. A sztárságnál valami 
sokkal értékesebbet és mélyebbet: 

barátságot, kölcsönös elismerést. 

Sok diák „célba ér” az évek során. 
Túljut önmagán, megérkezik egy kö­

vetkező lépcsőhöz. Nem biztos, 

hogy a színjátszásban, hanem a sze­

mélyiségfejlődésben. De az a siker 
ugyanaz a siker. DELY GÉZA,

A RÁBL SZÍNPAD VEZETŐJE 

Eredeti megjelenés: Bajai Honpolgár, 
2013. december; mostani megjelenés 
a BH szíves engedelmével.

Személyi hírek
A képviselő-testület Kovács Csabát az 
Ügyrendi és Jogi Bizottságba választotta a leg­

utóbbi tanácskozáson.
Ugyanakkor (június 26-án, csütörtökön) zárt 

ülésen döntöttek úgy a városatyák, hogy az ál­
lamtitkárrá kinevezett Zsigó Róbert helyét 
(összeférhetetlenség miatt) Csubákné Bese- 
sek Andrea foglalja el a bajai Magyarországi 
Németek ÁMK kuratóriumában. így a jövő­

ben, Csontos Attilával együtt, az alpolgár­
mester asszony képviseli a várost az MNÁMK 

kuratóriumában.

www.baja.hu

6500 Baja, Gaál P. u. 9-11.
Telefon: 06 79/321-058; 06 30/340-6550 
E-mail: baja@startutazas.hu - HÉÜ

22. BÁCSKAI NAPLÓ «INFORMÁCIÓK, HIRDETÉS • 2014.július3.



Szépkorúak köszöntése

Bánlaki Ottónét és Barta Józsefnét köszöntötte 90. születésnapja al­
kalmából Vedelek Norbert alpolgármester a városvezetés nevében.

ANYAKÖNYVI HÍREK
Születtek, 2014. június 12-26. között 

anyakönyvezettek: Tamás István 
Balázs (Tamás Magdolna) Baja, Kis 
Lara Barbara (Kis Krisztina Izabella) 
Gara, Éhmann Pamela Pálma (Ko- 

murka Mónika) Bácsbokod, Kam­
rák Lia Jázmin (Kamrák Csilla) Baja, 

Venczel Zsanett (Venczel Anett) La- 
josmizse, Milánkovics Bettina (Lo­

vász Annamária) Csátalja, Szilágyi 
Adorján (Szabó Mónika) Sükösd, 
Jenei Tamás (Juhász Mária) Baja, 
Pergel Patrik (Csóti Tímea Klára) 

Ordas, Horog Lívia Loretta (Kertész 
Zsuzsanna) Bácsborsód, Ördög 

Dávid (Lebeda Mária) Herceg- 
szántó, Fekete Lili (Farkas Judit) 

Baja, Szabó Botond (Ferhócza Ka­
rolina) Borota, Szilágyi Máté (Sku- 

tera Diána Kitti) Baja. 

Házasságkötés, 2014. június 13-án: 

Blinszki Szilárd és Odor Gyöngyi. Jú­
nius 14-en Spaltenberger Tamás és 
Jámbor Brigitta, Vincze László és 
Sándor Ágnes, Dorkó Tamás és Ker­

tész-Farkas Frida. 1 us 21 Paa-

vola Joni Olavi és Szabó Lilla Evelin, 

Kiss Zoltán Richárd és Kocsis Zsu­

zsanna, Forrai Dusán és Tusa Cecília. 
Meghaltak, 2014. június 12-26. kö­

zött anyakönyvezettek: Bogárdi Jó­

zsef László 59 éves bajai, Karbach 
Erzsébet 80 éves' bajai, Faragó 

Gábor Zoltán 70 éves bajai, Kövesd! 

József 80 éves bajai, Lajos Jenőné 
79 éves bácsalmási, Horkics Já- 

nosné 95 éves bajai, Szöllösi Ist­

vánná 91 éves mélykúti, Dobos 
Pongrácné 93 éves mélykúti, és 
Gyenge Mihályné 60 éves, Békési 

Mihály 84 éves garai, Matkó Mik- 
lósné 86 éves bajai, Koselka Ist­
vánná 73 éves madarasi, dr. Győr 

Sándor György 81 éves bajai, Mat- 
heisz István József 82 éves bajai, 
Szegfű Sándor 65 éves bajai, Jerkó 

István 90 éves bajai, Horváth Béláné 

87 éves vaskúti, Strobán Andrásné 
68 éves bajai, Mikó József 85 éves 

mélykúti, Győrfi Sándor 91 éves csá- 

taljai, Biszák Józsefné 84 éves bajai 

lakos.

www.baja.hu

Vedelek Norbert alpolgármester (Fidesz) minden hónap utolsó pén­
tekjén tart fogadóórát a városházán. Előzetes bejelentkezés a 79/527- 
105-ös telefonszámon.

Közlemény
Júliusban és augusztusban a szabadságolások okán elmaradt képviselői fo­

gadóórák helyett a lakossági bejelentések felvételét a Bajai Polgármesteri 
Hivatal Igazgatási Irodája Lakossági Szolgáltató Csoportja biztosítja minden 
hétfőn, a hivatal ügyfélfogadási idejében (8-12 és 13-15 óráig) a hivatal (6500 

Baja, Szentháromság tér 1.) 59. számú irodájában, Gyurity István és Orosz- 

tírmé Besesek Mónika köztisztviselők által.

FUVAROZÁS

www.nagyhegy.hu
30/9323-656

BAJAI SZOLGÁLTATÓ

A BAJAI

20(10FMB/sec inteijx
Saját pubtikus IP-ammeT

TV + Internet 5.080 Ft/hó

Kft e** 3
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Átépül a vasúti átjáró

p*

ÜHHHÜ

KÖZLEMÉNY Átépül a Tóth Kálmán 

utcai vasúti átjáró. A MÁV Zrt. beru­

házásában a teher, illetve a személy- 

forgalmi sínpárok cseréje, valamint a 
fénysorompó áthelyezése valósul 
meg. A MÁV tájékoztatása szerint az 

egy nyomvonalon történő gyalogos 

és járműforgalom biztosítását a vasút 

és közlekedésbiztonsági előírások és 

szabályok - a munkafolyamatok jelle­

géből adódóan - nem teszik lehetővé.

A kivitelezéshez kapcsolódóan a 
Tóth Kálmán utcai vasúti átjáró át­

épül. Az átépítés miatt az átjáró jú­
lius 3-án 8 órától várhatóan július 

28-án 8 óráig a jármű és a gyalo­

gos forgalom elöl zárva lesz. Emi­

att a Tóth Kálmán utca a Mátra 
utcától a lezárt vasúti átjáróig 

zsákutcává válik.
A lezárás ideje alatt kérjük a lakosság 

szíves türelmét és megértését.
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Orgonaesték A Belvárosi Orgonaesték sorozatban augusztus 2-án, 
szombaton 19 órakor a Páduai Szent Antal (Barátok) templomban 
nyári hangversenyt rendeznek. A hangverseny szólistája dr. Karasszon 

Dezső orgonaművész, a Debreceni Egyetem egyetemi tanára. Közre­

működik Palotás Gábor ütőhangszeres művész. A sorozat szerkesztője 

dr. Kosóczki Tamás.

Boszorkányok a mini skanzennélBizonyítványt osztottak

MNÁMK Véget ért a tanév tavaszi 

érettségi időszaka. A Magyarországi 
Németek ÁM K tizenkettedikes diák­

jainak több tantárgyból német nyel­
ven kellett számot adni tudásukról. 

A májusi és júniusi érettségi vizsgák­
ról szóló dokumentumot is átvehet­

ték szombaton a tanári kar és a 
szülők előtt. A magyar oktatásban is­

mert kék színű, kemény lapos könyv 

mellé sokan német bizonyítványt is 
kaptak. Az intézményben idén 75 

diák tette le az érettségi vizsgát. Sza- 
uter Terézia egységes iskolaigazgató 
elmondta: sok érettségi bizonyít­

ványt adtak át. A német-magyar ta­

gozaton 44, míg nemzetiségi

tagozaton 22 diák érettségizett. Egy 
új képzési forma is most ért a fini­
sébe: először kaptak érettségi bizo­

nyítványt a szakközépiskolások, ők 
kilencen voltak.

Az ünnepségen nemcsak a diákok, 

hanem 16 év közös munka után az in­
tézmény német igazgatója, Helmut 
Seiler is elbúcsúzott. - Izgalmas, ér­
dekes, változatos volt a munka a Ma­
gyarországi Németek ÁMK-jában. 
Úgy vélem, az oktatás minőségét si­

került nagyon magas szintre fejlesz­

tenünk. Biztos vagyok benne, hogy 
az érettségizők a lehető legjobban 
felkészültek további útjukra.

SZENT IVÁN ÉJ Öt új boszorkányt is 

felavattak a Szent Iván nap és éj­

szaka alkalmából szervezett családi 
rendezvényen. Az Ady Endre Városi 

Könyvtár és Művelődési Központ ez­

úttal a Hajómalom Egyesülettel 

együttműködve a Halászati mini 
skanzen területére várta az érdeklő­

dőket a közös bübájoskodásra. 

Boszorkányok sürögtek-forogtak a 
Hétszínvilág Játékműhely és a Hajó­

malom Egyesület munkatársai kö­

zött. A kézműves foglalkozások 
mellett ki lehetett próbálni a bács- 

szentgyörgyi játékgyár természetes 

anyagokból készült termékeit, a lin­
zer és borsos kalács sütést, szomjol­
tónak pedig bűbájos koktélokat

tos a környezet: a víz, a fák, a sejtel­

mesen leszálló éjszaka a tűzugrás- 
hoz. Nem pogány szertartás, hanem 

népi hagyomány. Lényege, hogy a 

nehéz munkák után megpihenjünk, 

örvendjünk. Jelen van a tűz, mint 
tisztító, gyógyító erő, a gyógynövé­

nyek és az ezekhez kapcsolódó hie­

delmek. Szeretnénk a gyermekek 
figyelmét ráirányítani, hogy ez is 

része a népi kultúránknak. A felnőt­
teknél pedig a szerelem, a gyermek­

áldás, a gyógyulás a lényege. De 

mindenképpen kis visszatalálás a ter­
mészetközeli életmódhoz - fogalma­

zott a szervező.

Walpurga boszi is megjelent ék­
telen rikácsolással. A rémisztő

Mesébe foglalt élmények

rongyokba burkolózott boszor­
kány kiválasztotta a közönség 

soraiból öt-tanoncát, akiket bo­

szorkánnyá avatott, majd seprű- 

lovagló versenyt szervezett. Kis 

Zoltán és az Iszkába zenekar 
táncházba várta a szórakozni vá­

gyókat, miközben a játszótér 
mellett készült a máglya az esti 

tüzugráshoz.
SÁNDOR BOGLÁRKA

TÁBOR Mesetábort szerve­

zett hátrányos helyzetű, 

többnyire vidéki gyermekek 

számára a Bajai Kistérségi 

Családsegítő és Gyermekjó­
léti Szolgálat. Boussoussou 
Ágota intézményvezető el­

mondta, hogy a Nemzeti 

Család és Szociálpolitikai In­

tézet pályázata jóvoltából a 

vakáció első hetében min­

tegy 20 gyermek költözött 
be az Ifjúsági Szállóba. A 

családsegítő két szociális munkása, Bakos Judit és Kubatovicsné Knáb 

Emília mellett a mesetábor licenszét Budapestről hozta magával Hajós 

Erika, az Illem Kata-mesekönyvek szerzője. A délelőttök többnyire sé­
tákkal teltek. A gyerekek előbb a Petőfi-sziget állat- és növényvilágá­

val ismerkedtek, majd a Bagolyvár és a múzeum gyűjteményeit 
csodálhatták meg. A belváros nevezetességeit is megismerhették, 
végül a városnéző kisvonat vitte ki őket a Türr-kilátóhoz, ahol a Halá­

szati Mini skanzent is megnézhették. A Hajómalom Egyesület munka­
társai pedig közös linzersütésre várták őket. A délutáni közös 
(csapatonkénti) meseírás közben előjöttek az élmények.

A szervezők köszönik a támogatók - Evergreen Kft. városnéző kisvo­
nat, Ifjúsági Szálló és Kemping, Baja Marketing Kft., Türr István Mú­

zeum, Hajómalom Egyesület, Nemzeti Család-és Szociálpolitika Intézet 

- segítségét, hiszen a felajánlásokkal közösen sikerült élménydús tá­
bori hetet szerezni. SÁNDOR BOGLÁRKA
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kevertek. Mindehhez Lex Orsolya és 

az Iringó népdalkor szolgáltatott 
zenei aláfestést.

Bruzlainé Czifra Erika szervező el­

mondta: bár Szent Iván napja június 

24-e, a néphagyomány szerint 23-án 
éjfélkor rakják a tüzet. Ez a leghosz- 

szabb nap legrövidebb éjszakája. - 
Régóta szervezünk már Szent Iván 

éjt, úgy látjuk: ez lesz az ideális hely­
szín. Hiszen az örömünnephez fon-



„A vasárnapi halat én főzöm!
INTERJÚ A családra is jut idő a sok hivatalos teendő mellett
A város alpolgármestere, Fercsák 
Róbert ízig-vérig bajai ember. Élete 

nyitott könyv számunkra, hiszen 

mindennapjait a Bajaiak előtt és 

értük éli. Mégis, talán a városért tett 
fáradozását ismerve, egy dologra rit­

kán tekintünk ki, magára az emberre. 

Pedig érdekes lehet, hogyan tudja a 
város napi ügyeit intézni, s közben 

magánéletet élni.

- Most, hogy amúgy sem csekély te­
endői megnövekedtek, hiszen 

immár polgármesteri teendőket is 
ellát, jut ideje a magánéletre?
- Nem kérdez könnyűt így az elején. 
Mondhatnám, kérdezze meg erről a 
feleségemet. Komolyra fordítva a 

szót: dolgos időszak van mögöttünk, 

talán csak az előttünk álló lesz még 
nehezebb. Nehéz és küzdelmes, 
ugyanakkor felemelő feladat egy vá­

rosért dolgozni, és közben családfő­

ként, édesapaként helytállni. 
Igyekszem nagyon komolyan odafi­

gyelni arra, hogy amikor otthon va­

gyok, az az idő szent és sérthetetlen 

legyen. A családom ugyanúgy teljes 

embert kapjon otthon, ahogy a hiva­

talban minden bajai ember kap. Per­

sze ez sem hibátlan, hiszen sokszor 

csörög a telefonom, azonnali dönté­

seket kell hozni a város érdekében.

- Mivel telnek a mindennapok, ami­
kor otthon van?
- Semmiben sem különbözöm más

családfőtől. Ha kell, vízcsapot szere­

lek, játszom a gyermekeimmel, vagy 

éppen főzőcskézek. Szeretek a kert­
ben is tevékenykedni, levágni a füvet 

vagy kapálgatni a palántákat.

- Van valami állandó program 

otthon, melyet soha nem enged 

át másnak?
- Nem hiszem, hogy a bajaiak köré­

ben nagy meglepetést okoz a válasz: 
a vasárnapi halászlé elkészítése. Csa­

ládommal a vasárnapi szentmise 

után hazamegyünk, ekkor tudok hó­

dolni az egyik legkedvesebb szabad­

idős elfoglaltságomnak, a 

halászléfőzésnek. Nálunk a közös va­

sárnapi asztalról nem hiányozhat ez 

a „bajaikum”, mely nekem is a leg­

kedvesebb étkem.

- Megtudhatjuk, mi a saját recept 
titka?
- Csak nem gondolja, hogy a világ 

legfinomabb halászlevének titkos re­

ceptjét kiadom? (nevet) De félre a 
tréfával, hiszen ez komoly dolog! A jó 

halászlé titka a következő: végy bajai 

halat, hagymát, pirospaprikát, sót, 

tiszta bajai vizet, asszonykéz által 

gyúrt házi tésztát, egy üveg finom 

rozét és egy üveg pincehideg szódát. 

A titok a következő: a fent említett 

hozzávalókat helyes sorrendben és 

mennyiségben főzd készre, fűsze­

rezd meg közben szeretettel és tisz­

telettel, majd forrón fogyaszd el 

szeretteid körében.

- A rozé és a szóda mikor kerül bele?
- Az nem a halászlét gazdagítja,

Megújult a Cédrus központja
SZOLGÁLAT Átadták június 25-én a 

Cédrus Református Egyesített Szoci­

ális Intézmény Teles Ede utcai, idősek 

számára fenntartott nappali foglal­

koztatójának megújult épületét. 

Házigazdaként Bán Béla, a bajai re­
formátus egyházközség lelkipász­

tora köszöntötte az egybegyűlteket. 

Felidézte: öt esztendővel ezelőtt a 

városvezetés és a Magyarországi Re­
formátus Egyház Zsinata ft. Bölcskei 
Gusztáv püspök személyében is tá­
mogatta, hogy Baján a református 

egyház vállalja a szociális szolgálatot. 

A szociális szolgálat felelősségét 
hangsúlyozta prédikációjában Bölcs­

kei Gusztáv püspök. - A szeretet­

szolgálat lényege, hogy 

észrevesszük azt, akit más nem, vagy

nem úgy, vagy nem szívesen. Tekin­

tettel vagyunk a másikra, észrevesz- 

szük a szükséget- mondta a püspök. 
Az igehirdetés után a Magyar Refor­

mátus Egyház Szeretetszolgálati Iro­

dája éléről szociális és társadalmi 

felzárkózási államtitkárnak felkért 

Czibere Károly mondott köszöntőt.

- A szociálpolitika lényege, hogy fel­

ismerjük: alázatra van szükség 

ahhoz, hogy személyre szabottan 

kezeljük a problémákat. Ez a munka 

sosem ér véget - mondta az állam­

titkár, akit a Cédrus munkatársai bú­

csúajándékkal is felvérteztek. 

Köszöntötték Beszterczey Andrást,

hanem annak készítőjét és felnőtt 

családtagjait teszi boldogabbá, 
fröccs formájában, (nevet)

- A város legnagyobb ünnepe, a ha­
lászléfőző fesztivál előtt állunk. Mit 
jelent Önnek a rendezvény, szokott 

főzni július második szombatján?
- Nos, városvezetőként számomra 
ez a nap hosszú évek óta a munka 

jegyében telik. Rengeteg protokollá­
ris kötelezettségnek kell eleget ten­

nem. Nem utolsó sorban 

folyamatosan nyomon kell követ­
nem a gigantikus rendezvény lebo­

nyolítását, hiszen a Baja Marketing 
Kft. vezetőivel - akik ennek a ren­

dezvénynek, mint az egész Csodála­
tos Bajának, a főszervezői - óráról 

órára egyeztetünk a tökéletes vég­

eredmény érdekében. Persze köz­

ben szeretem bejárni a fesztivál teljes 

területét, beszélgetni az emberek­

kel, akik megtisztelik ezt a napot 

azzal, hogy kijönnek közösen meg­

ünnepelni a bajai halászlét.
- Mit üzen áz idei fesztivál részt­

vevőinek?
- Szeretet és tisztelet! Szeretet és 
tiszteletet egymás iránt, a kultúránk 

iránt, az ünnepünk iránt és a bajai ha­

lászlé iránt!

- Ugyanakkor kívánom a bajaiaknak, 

és minden kedves vendégünknek, 

hogy legyen módja elfogyasztani egy 
finom halászlét az idei fesztiválon is!

aki mostantól betölti a Szeretetszol­
gálat irodavezetői tisztségét. Zsigó 

Róbert polgármester - akit dr. Zöld 

Lászlóné tanácsnok is elkísért az át­

adásra -, kifejtette: jó döntést hozott 

a város, amikor támogatta a refor­

mátus egyházközség szociális szol­
gálatának megvalósítását. 

Nemcsak lelkiekben épült a közös­

ség, hanem materiális javakat is gya­

rapítóit. Szinte romjaiból építette 
újjá ezt a házat, amely így megfelelő 

körülményeket biztosít az itt dolgo­
zóknak és a gondozottaknak. 

Zárszóként Bánné Kiss Erzsébet in­

tézményvezető idézte fel a felújítási 
munkálatokat, megköszönve az al­

vég! idősklubnak, hogy az építkezés 

idejére befogadta a közösséget. S.B.
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A Magyarországi Németek általános Művelődési Központja
Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány (székhely: 6500 Baja, Duna u. 33.) beszámolója a 2013. évről

A közalapítvány célja:

A Magyarországon élő német kisebbség oktatásával, kulturális életével 

kapcsolatos fenntartói feladatok ellátása.

Általános művelődési központ létrehozásával biztosítja a közoktatás 

terén elsősorban a magyarországi német kisebbség részére a három 

éves kortól tizenkilenc éves korig a nemzetiségi nevelést, oktatást, 

óvoda, általános iskola, gimnáziumi, szakközépiskolai oktatás, kollégi­

umi ellátás mellett.

A 2013. évben a közalapítvány által fenntartott alábbi intézményei és 

annak tagintézményei: bajai székhelyű Magyarországi Németek Általá­

nos Művelődési Központja; a kecskeméti Mercedes-Benz Német Általá­

nos Iskola és Gimnázium; a miskolci BOSCH Német Általános Iskola; a 

győri AUDI HUNGÁRIA Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium.

Összesen 1366 fő tanuló oktatását végezte.

További feladata: az érettségire épülő szakközépiskolai képzés, a német 

nevelésben és oktatásban részt vevő magyarországi pedagógusok kép­

zési, továbbképzési feladatainak ellátása, továbbképzések, átképzések, 

valamint nyelvvizsgáztatatás végzése.

A Közalapítvány jogi személy, adószáma: 18353956-2-03.

Kimutatás a cél szerinti juttatásokról:

Bevételek:

Normatív, kötött felhasználású állami támogatásként 511.2340 Ft, az Em­

beri Erőforrások Minisztériumával a tárgyévben megkötött köznevelési 

támogatás alapján 196.709 e Ft-ot kapott a Közalapítvány. A Mercedes-

Benz Manufacturing Hungary Kft., az AUDI Hungária Motor Kft., a Győr 

Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Bosch Csoport Miskolc összesen 

716.537 e Ft támogatást biztosított a közoktatási intézmények működ­

tetéséhez.

Eredmény-kimutatáshoz, mérleghez kapcsolódó információk 

Az összes bevétel 1.644.608 e Ft, ennek részletezése a közhasznúsági, il­

letve vállalkozási tevékenység bontásában:

1.640.655 e Ft, 3.953 e Ft

A közalapítvány tárgyévi eredménye: +2.001 e Ft. A tárgyévi közhasznú 

eredmény +526 e Ft, míg a tárgyévi vállalkozási eredmény +1.475 e Ft. 

Közhasznú célú működésre kapott támogatás: 1.587.632 e Ft.

Tárgyévi pályázati úton elnyert támogatások összesen 40.465 e Ft. 

Pénzbeli adományok 2.254 e Ft.

A szervezetnek alaptevékenységéhez kapcsolódóan 1.640.129 e Ft költ­

sége, ráfordítása keletkezett.

A beszámoló mérlegfőösszege: 558.gi7eFt, a saját tőke 279.016 e Ft.

A közalapítvány vezető tisztségviselői e tevékenységükért díjazást és 

egyéb juttatást nem kaptak.

A közalapítvány egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági mellék­

lete, valamint a könyvvizsgálói jelentés a közalapítvány honlapján meg­

tekinthető.

(http://www.mnamk.hu/site.php?parent=9o)

Csontos Attila, a kuratórium elnöke

Korlátlan beszélgetés 
külföldön is Redeseknek

Európa Napijeggyel napi 990 Ft-ért

www.vodafone.hu/europa

Vodafone
Power to you

I
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Egyéni előfizetők részére 
Részletekről kérdezd kollégáinkat!

Üzletünk megújult!
Baja, Pázmány P. u. 5. (Városkapu), 
Telefon: 06 70318 0109

Az ajánlat a készlet erejéig vagy visszavonásig érvényes. Egyéni előfizetők részére. További fettételek és információk az üzletek­
ben. a belföldi hálózatból díjmentesen hívható 1270-es teíefonszimon. a www.vocfefone.hu weboldalon és a Lakossági ASZF 
Díjszabás 2.1.8. pontjában tataiható. A képek illusztrációk. Az Európa Napijegy az Európai Unió 27 országában érvényes, illetve 
Iztandon. Liechtensteinben. Norvégiában, Svájcban és Törökországban, A 1270-re küldött aktiváló SMS belföldről díjmentes, 
külföldről az aktuális roaming díjszabás szerinti SMS ár fizetendő Az Európa Napijegy dija 990 Ft. mely kiszámlázásának napján 
éjfélig hazai tarifája díján számlázzuk az érintett országokból indított hívásokat, a küldött SMS-eket valamint adatforgalmat, a 
fogadott hívások díjmentesek. Azon Előfizetők, akik tarifájuknak vagy adatopciójuknak köszönhetően jogosultak a Netinfo oldal 

•v használatára, külföldön is a tarifájukban meghatározott belföldön irányadó adatkeretük erejéig és annak terhére forgalmazhatnak
adatot Az érvényességi időn belül az adatkeret felhasználása titán adatopció vásárlása lehetséges, ellenkező esetben az inter­
net hozzáférés sebességét 0/0 Mbit/s sebességre lassítjuk. Azon ügyfelek, akik havidíjas tarifájuknak vagy adatopciójuknak sajá­
tosságaiból fakadóan nem fémek hozzá a Netinfo oldalhoz Magyarországon (forgalmi díjas internetet adó. túlforgalmazási díjjal 
rendelkező vagy BiackBerry opciók és tarifák esetén), esetleg mobilinternet tarifával rendelkező, vagy feltőttŐkártyás ügyfelek, 
úgy az Európa Napijegy napi 100MB külföldi adatforgalmat biztosít számukra. Utóbbi ügyfelek eseteben az adattimít 80%-ának 
elérésekor és a keret kimentésekor figyelmeztető SMS-t küldünk az ezen túli adatforgalmat bruttó 60Ft/100kB-os egységekben 
számlázzuk. A kedvezményes adatmennyiség a mobil eszközökre letölthető alkalmazásokon CSkype. MSN. Viber. WhatsApp. stbJ 
keresztül használt internet alapú hang/video-hivások indítására - és kliens szoftver függvényében szöveges chat üzenetek kül­
désére - illetve peer-to-peer(P2P) adatforgalom bonyolítására nem használható fel További részletek a www.vodafone.hu/europa 
oldalon és a mindenkori hatályos ÁSZF-ben találhatók.

BOGRÁCSOK • GASZTRONÓMIAI KIEGÉSZÍTŐK 
KEMENCÉBE VALÓ MALACSÜTŐ SZETT 

ÜSTÖK • ROZSDAMENTES PÁLINKAFŐZŐK lOöÚ-IG 
G Y ÜM ÖL CSPRÉSEK

www.bajaibogracs.hu

TEp: 06 79/422 448, 0630/92 85 215 
szwóboda bogrács @fibermail.hu

Az alkotmány és az Attila utca sarkán.légi borok tárháza LOVAS ES ALLATTARTASI SZAKUZLFT

ik fa iFf#

Minden, ami:
LOVAS

ÁLLATTARTÁS
KUTYA-MACSKA

VILLANYPÁSZTOR
TAKARMÁNY

ÖNITATÓ
Vásárolja egy helyről!

Címűnk: 6500 Baja, Jelky A tér 8.
Tel.: 79-950-839
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Könyv a fesztiválon is

IRODALOM A halászléfőző fesz­
tiválon mód nyílik Kovács 

Csaba Egy kisváros nagy napjai 
1948-49 című könyvének dedi­
kálására. Az ünnep alkalmából 

a Tourinform iroda két faházzal 
is kitelepül a forgatagba, a

kötet mindkét helyszínen meg­

vásárolható lesz, de az irodá­
ban is beszerezhető. A szerző a 

művet szeretett szülővárosa, 

Baja önzetlen és lelkiismeretes, 
hü polgárainak ajánlja. A kötet 

városi támogatással készült.

—

www.baja.hu

IFJÚSÁGI SZÁLLÓ ÉTTEREM
Baja, Petőfi sziget 5. 

rendelés - kiszállítás: +36 79/522-231
28. hét 2014. július 7 - július 11

HÉTFŐ KEDD SZERDA CSÜTÖRTÖK PÉNTEK

tevés Kertész leves Vegyes
gyümölcslévé»

Palóc leves Májgombóc leves
hagymateves, leves 
gyönggyel és sajttal

Milánói spagetti, 
reszelt sajttal

Dubarry sertésszelet 
burgonyapürével

Borsos tokány, 
tarhonyával

Paprikás krumpli, 
galuskával

Magyaróvári
sertésszelet,

petrezselymes

C
L

Zsályás sertés szűz, 
párolt zöldségekkel

Kukorica pelyhes, 
halszeletek, kevert 
salátával és olaszos 

öntettel

Bulgur saláta, 
cukkinivel és pirított 

csirkéméi tef

Rántott magvas 
csirkecomb, 
káposztás 

uborka salátával

Cézár saláta
/csirkemellsaláta, 
tanármártás, sajt)

r
Savanyú káposztás 

gdzgombóc
Zöldbabfőzelék,
tojásropogóssal

Kakaós,
túrós palacsinta

Sajtos-farok kolH Tejfölös
rakott zöldsége*

5
D
I

Borzas sertésszelet
(reszelt burgonyás, 

panlr) rtzibizi,
savanyúság

Csirkemájjal töltött 
gombafejek, sült 

burgonyával

Cigánypecsenye,
(’fokhagymás 

satúrszelet, szalonna 
kokastoréjjol)

sültburgonyával

Kanadai húsos 
szendvics (fűszeres 

torja, zöldségek, 
yirítós) sültburgonya

Pacalpörkölt, 
sósburgonyával és 

savanyúsággal

<r
CL

Narancsos diótorta Ischler linzer Panna cotta, 
karamell öntettel

Csokoládés Mousse Sacher szelet

• NEMZETI • 
DOHÁNYBOLT

BAJA, BERNHART S. I). 55. SZÁM ALATT txttuwcHMmum 
ÉS BAJA, KÖLCSEY F. ti. 92. SZÁM ALATT

NYITVA: MINDEN NAP l«HMi»Haaera«m: 6** - 20“ ÓRA 
VASÁRNAP 6«* - 12“ ÉS 16** - 2©**ÓRA KÖZT.

MŰFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS

jjÖNCÍlKDBfl'Ai

Böngyik Dentál 
Fogtechnika-Fogászat 
Baja, Batthyány u. 11.

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360, +36-30/903-0875

TakarekP

Térjenbe 
fiókjainkba és 

kalkuláljunk együtt!

Alacsonyabb törlesztőrészlet, kedvezőbb, akár 6,45"

Ugyint Vf

* Az információk tájékoztató jellegűek, a kamatok a 6 havi 6UBOR. mmt referenciakamat énekének változása alapján kamatperi­
ódusonként változhatnak.

"A Takarékszövetkezet felé fizetendő nyomtetványkóáség és az ügyintézési díj 0 FI. Az értékbecslési díjét visszatérítjük, amelynek 
feltételei: e Takarékszövetkezet az akdó időtartama alatt befogadott hűéi igénylések esetén a folyósítást követően ügyletenként 
egy fedezetként bevont ingatlan értékbecslési díjét utólagosan jóváírja az ügyfél bankszemléjén A kedvezmény igénybe vételének 
főtétele az értékbecslésről szóló, a Takarékszövetkezet nevére kiállított számla atadása a hrtetügymtézflnek A Takarékszövetke­
zet csak az akció időtartama alatt befogadott és jóváhagyott hitelügyletek esetén téríti vissza az értékbecslés költségét Az akció 
2014.01.01-2014.06 30 között a hiánytalanul befogadott hitelkérelmekre érvényes THM Teljes Hitetdíj Mutató meghatérozasa a 
2014 január 1-én hatályos fettételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt. 20 éves futamidő. 3, 5 es méltó 
formt kölcsönösszeg feltételezésével, továbbá figyelembe vettük a 12 600,-Ff Földhivatali eljárási dijat. 2x4150 Ft TAKARNET 
lekérdezési dijat, valamint az elektronikus utalás 1.8 3» minimum 150.- Ft * 3.00 % maximum 6 000.- Ft költségét A feltételek 
változása esetén a mértékek módosulhatnak A THM mutató értéke nem tükrözi a változó kamatozású hitelek kamatkockázatit 
A tájékoztatás nem teljes kört), csak figyefemfelkeltesre szolgál, a hitelek és az akció további, részletes teltételét, a kondiciőkat a 
Szigetvéri Takarék lakáshitelekhez kapcsolódé Hirdetménye és a Lakossági Üzletszabályzata tartalmazza. További információ­
kért kérjük, keresse tel bankftokjamkat. vagy honlapunkat www szigetvantakarek.hu

VWVW.SZIGETVARITAKAREK.HU
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AVIL német cserediák program
Német diákokat láttunk vendégül az 
Újvárosi Általános Iskolában május 

végén. Nagy izgalommal vártuk 

őket, hiszen mostanáig csak levelez­

tünk. Részt vettek a tanóráinkon, 

csoportosan mentünk városnézésre, 
majd este közös táncházban roptuk. 

Másnap a vendégeink Budapest ne­

vezetességeivel . ismerkedtek, és 
megcsodálták a Parlamentet.

Ezt követte a Diákönkormányzati 
Olimpia Vaskúton, amelyre szintén 

velünk tartottak. Fociztunk, kötelet 
húztunk, akadálypályán küzdöttük át 

magunkat, hulladékból újat alkot­
tunk, és tárgyi tudásunkat is felmér­

hettük. Este pizza-party és

bowlingozás volt a program, akkorra 
teljesen egymásra hangolódtunk. 
Pénteken a vándor-kupáért fociz­

tunk, amit sajnos el is vittek a vendé­
geink. A délutáni közös
sárkányhajózást családi programok 
követték, ahol még jobban megis­

merhettük egymást. A beszélgeté­

sek angolul zajlottak. Szombaton 

elutaztunk Waiblingbe. Vasárnap az 

én vendéglátó családom capoeira- 
fesztiválra, majd strandra vitt engem.

óvárosában jártunk. Testvériskolánk, 

a Friedensschule minden évben 

előad egy zenés darabot az iskola ta­

nulóival. Mi a Rock és a művészet 
című fantasztikus musicalt láttuk. 

Másnap Ludwigsburgba utaztunk 

kastélynézőbe, majd este volt a bú­
csúvacsoránk a szülők jóvoltából. 

Péntek délelőtt ellátogattunk a Gei- 

ger-pékségbe, ami egy igen kicsiny 

pékség egy kis bolttal és reggeliző­

vel. Meleg pereccel és egyéb finom­

sággal vártak bennünket. Délután 
fájdalmas búcsút vettünk német ba­

rátainktól, majd hazarepültünk. Moz­
galmas két hetet töltöttünk együtt 

német barátainkkal, és sok szépet 

láttunk. Köszönjük Huba Szilvi néni­
nek és Mellár Vali néninek, hogy 

megszervezték ezt a diákcserét.
KORHECZ TÍMEA 7/A, 

ÚJVÁROSI ÁLTALÁNOS ISKOLA.

Másnap mindannyian vidámparkba 
mentünk, ahol egzotikus növények 

és állatok is voltak. Hatalmas hullám­
vasúton utaztunk, gokartot, bobot, 

dodzsemet vezettünk, csónakáz­
tunk és egyéb izgalomban volt ré­

szünk. Kedden megnéztük 
testvériskolánkat, ajándékot is kap­

tunk. Majd az egyedi tervezésű Mer­

cedes Múzeumot tekintettük meg. 

Szerdán Stuttgartban és Waiblingen

<FSZÉCHÉNYI TERV 

"SÚGÓ PARTI - OLVASÓ PARTY” a bajai főiskola könyvtárában

Az Eötvös József Főiskola Könyv­
tára 2012-ben pályázatot nyert 
(TÁM0P3.32.4.A-11/1 -2012-0098), 
melynek címe: „SÚGÓ PARTI­
OLVASÓ PARTY" : Olvasási és di­
gitális kompetenciafejlesztés. Az 
elnyert támogatás: 12.613.730,- 
Ft. Három nyári tábor keretében 
[2013-2014] programokat szer­
veztek, szövegértést fejlesztő fog­
lalkozásokat tartottak 18 diák 
számára. Cél a helyi képzési és 
tanulási szükségletekre alapuló 
könyvtári online szolgáltatások 
bővítése a felhasználói csoportok 
tanulási és egyéb információszer­
zési szükségleteinek kielégítése. 
Szolgálták a minőségi oktatást, 
segítették a hátrányos helyzetű 
diákokat.

Az első, egy hetes tábor 2013 nya­
rán valósult meg, a második és 
harmadik 2014 júniusban, mely­
nek keretében szövegértést fej­
lesztő, biblio-. mozgás- és művé­
szetterápiás foglalkozások voltak, 
melyek kiegészültek 2014-ben 
zeneterápiás programmal. Kiváló 
szakemberek közreműködésével 
valósultak meg a sokszínű, élve­
zetes, hasznos nyári táborok. A 
Bajai Közoktatási Intézmény és 
Gyermekotthon diákjai, valamint 
az Újvárosi Általános Művelődési 
Központ tanulói kaptak lehetősé­
get a részvételre. A gyerekek sa­
játos nevelési igényűek, ill. tanu­
lásban akadályozottak voltak.

Remélhetőleg sikerült felkelteni a 
gyerekek érdeklődését az olva­
sás, ill. a könyvek iránt és ered­
ményesebbek lesznek a tanulás­
ban, emellett sok-sok emlékeze­
tes élményben volt részük.

■ÉHlÉIÉiiÉÉHÍÉÉÉil
A projwkt »/ Európel Unió lAmofetéiivH, 
M fcuróp« S/euéiis At«p 
UrsfirxvntzirozisMl #«t6eut meg.

3 fős elnökség az élen
NŐI KOSÁRLABDA Tisztújító köz­

gyűlést és évzáró bankettet tartott a 

Bajai Női Kosárlabda Klub június 23- 
án. A közgyűlés elfogadta Nagypál 
Gábor elnök szakmai beszámolóját a 
2013/14-es bajnoki évről, majd Kaiser 
László ismertette a pénzügyeikkel 

kapcsolatos tudnivalókat. Módosí­

tották az egyesület alapszabályát, dr. 
Varga Imre röviden ismertette a tör­

vényi változásokat.

Az elnökség lemondott, helyét 

háromtagú grémium foglalta el. 

Kövesd! László és Magoss Tamás 

már korábban leköszönt, Mis- 
kolczi Adél és Fiedler Antal pedig 

nem jelöltette magát. A megvá­
lasztott jelölő bizottság Nagypál 

Gábor, Tamás Zoltán és Istóko- 
vics István nevét terjesztette a 
tagság elé, megszavazták, így ők 

hárman irányítják a klubot.
A tisztújítást követően a klub veze­

tése apró ajándékkal kedveskedett a 

bajnoki címet nyert Kenguru csapat­

nak és Bödi Krisztián edzőnek. Aján­

dékot kaptak azok a szakemberek, 
akik idén segítették az egyesület

munkáját: Gorjanácz Márta, Ott Ad­
rienn, Kovács Dóra, valamint a két 

korosztályos edző, Kajtár Zsolt és 

Bödi Krisztián.

Végül Nagypál Gábor bejelentette: 

augusztusban a klubvezetés buszt 

indít játékosainak Szegedre, a Nap­
fény Élményfürdőbe, ahol az utazás 

és a belépő erejéig egy napra vendé­
gül látja az egyesületben kosarazó lá­

nyokat. Az édesanyák egy szál 

gerberát, a2 édesapák egy doboz 
sört kaptak, az átadásra a játékoso­

kat kérte fel az elnök. Az est vacso­

rával zárult.

V »
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Találkozókon az Ad Libitum Kórus
TESTVÉRVÁROS Waiblingen 1100 

km-re esik városunktól, így a bajai 
delegáció az idei testvérvárosi talál­

kozóra május 16-án már hajnalban 

elindult. A rendezvény mottójának 
megfelelően - A zene nem ismer 

határokat! - a város képviselői mel­

lett a Liszt Ferenc Zeneiskola nö­

vendékei és az Ad Libitum Kórus 

tagjai szálltak buszra. A találkozóra 

más testvérvárosok - a francia 

Mayenne, az angliai Devizes, az 
olasz Jesi és a szász Schmalkalden - 

együttesei is érkeztek.
A kultúrprogramok két napon át zaj­

lottak. Kórusunk szombat reggel a 

St. Antonius templomban próbált, itt 
két fellépésünk volt. Csak futtában 

nézhettük meg az új várostörténeti 

házat és a Stihl galériát, mert a főté­
ren kezdődő koncerten már énekel­
tünk. Délután zeneiskolásaink léptek 
fel, nagy sikerrel. Később a Bürger-

zentrumban kezdődött a Testvérvá­

rosi Est. Zenekari számok, a polgár- 
mesterek köszöntői, karmesteri 
produkciói után (Baját Fercsák Ró­
bert alpolgármester képviselte) kö­

vetkeztek a kórusok. Műsorunk 

minden száma sikert aratott. A va­

sárnapi nagymisén az Ad Libitum 

énekelt, Schindler Mátyás atya pedig 
prédikációt mondott németül. Köz­

ben a Bürgerzentrumban a matinén 

Baját a zeneiskolások képviselték. 

Gyors próba után indultunk legkü­
lönlegesebb fellépésünkre: egy új

körforgalomhoz.

A testvérvárosokról elnevezett 
„Kreisverkehr" közepén egy-egy, 

a városok által ajándékozott követ 
helyeztek el. Az ünnepi beszéd 

után két darabot énekeltünk, majd 

a jelen lévő több száz fős tömeg 
négy nyelven elénekelte az Euró­
pai Himnuszt, Beethoven Örömó­

dáját. Este újra a templomban 

adtunk közös hangversenyt a bajai 
zeneiskola növendékeivel.

Másnap Landshut-ba utaztunk. Er­
golding város férfikara és a bajai Ad 

Libitum Kórus között sokéves ba­
ráti kapcsolat van. Tartózkodásun­

kat egy nappal megtoldva közös 

koncertet tervezzünk Fritz Schaller 
kóruselnök csapatával. A műsorban 

50 percet énekeltünk, a lelkes kö­

zönség és a vendéglátók erőt adó 
szeretetétől övezve.

FARÁDY LÁSZLÓ

Nyári gyermekfelügyelet a képernyő előtt is

Az Invitel akkor is vigyáz gyermekére, 
ha Ön épp nincs otthon vele

Végre itt a szünidő, vége az iskolának! Nem kell min­

den nap házi feladatot készíteni, és a szülői szigor is 

megenyhül erre az időszakra. Felborul a napi meg­

szokott iskolai rutin, és a fiataloknak több szabadide­

jük van a barátokra, a játékra, valamint az otthoni 

kikapcsolódásra is. A változatos televíziós kínálatból 

és online tartalmakból válogatva ilyenkor sok lehető­

ség nyílik a szórakozásra, ugyanakkor megfelelő fel­

ügyelet nélkül a kiskorúak a számukra káros 

tartalmakhoz is hozzáférhetnek. A szülők szeretné­

nek megadni miden jót gyermekeiknek, egyben akkor 

is gondoskodni róluk, és vigyázni rájuk, amikor nin­

csenek velük. Az Invitel felelős vállalatként hasznos 

megoldásokat nyújt a virtuális világ biztonságos felfe­

dezéséhez.

Biztonságos szörfözés

Ma már szinte elképzelhetetlen az élet internet nél­

kül, melynek a fiatal korosztály az egyik legaktívabb 

használója. A világháló által nyújtott szabadság azon­

ban veszélyeket is rejt magában, amelyektől a szülők 

biztonságban szeretnék tudni gyermekeiket. Az In vi­

tel feladatának tekinti, hogy az online elérhető érté­

kes tudást és szórakoztató tartalmat a kiskorúak a 

lehető legbiztonságosabb környezetben fedezhessék

fel, ezért - a vonatkozó jogszabályi előírásoknak is 

megfelelve - ingyenesen letölthető és díjmentesen 

használható, magyar nyelvű szűrőszoftvereket is el­

érhetővé tett honlapján. A programmal a szülők egy­

szerűen megóvhatják gyermekeiket a károsnak ítélt 

internetes oldalaktól, valamint figyelemmel követhe­

tik online tevékenységüket, sőt akár a weben töltött 

időt is korlátozhatják. Az Invitel - az ingyenesen hoz­

záférhető szűrőszoftverek mellett - az egyik legis­

mertebb intemetbiztonsági céggel együttműködve 

csekély havi díjért kínál a bevett víruskereső alapszol­

gáltatások mellett valós idejű vírusvédelmet, illetve a 

biztonságos online pénzügyeket támogató és gyer­

mekvédelmi funkciókat egy csomagban tartalmazó 

komplex megoldást is. Az ajánlott gyermekvédelmi 

megoldások használata mellett azonban nélkülözhe­

tetlen az is, hogy a szülők folyamatosan és eredmé­

nyesen kommunikáljanak gyermekeikkel a tudatos

@®<3)

inVitel
Táviatokat nyitunk

internetes tartalomfogyasztásról, valamint az online 

térben rájuk leselkedő veszélyekről és az azok elleni 

hatékony védekezésről.

Gondtalan tévézés határok közt

Az anyukák és apukák nyáron a tévé előtt töltött időt 

is lazábban kezelik, és a fiatalok olykor felügyelet nél­

kül váltogathatják a csatornákat. Mivel a kisgyer­

mekek önállóan sokszor még nem képesek 

megállapítani, melyik műsor a megfelelő számukra, az 

elővigyázatosság ezen a területen is fontos. Ilyenkor 

jön jól egy olyan eszköz, amely a szülők távollétében 

automatikusan szabályozza, hogy gyermekeik milyen 

műsorhoz férhetnek hozzá. Az Invitel digitálistévé- 

szolgáltatása alapfunkcióként tartalmazza a gyerek­

zár funkciót, ami a legtöbb veszéllyel szemben 

védelmet nyújt. A szolgáltatással csupán pár gomb­

nyomással letiltható bármely televíziós csatorna, de 

akár műsorszinten is szabályozható, hogy milyen kor­

határos tartalmakhoz férhetnek hozzá a fiatalok.

Ennek a két megoldásnak a használatával a nyár 

gondtalan és felhőtlen lesz az egész család számára, 

miközben élménygazdag marad a kicsiknek, akik 

kedvükre válogathatnak a színes és egyben bizton­

ságos kínálatból.

További információ: www.invitel.hu
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SPORT Bajai Péter második helyen zárt
TRIATLOM

^|Mk 0
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Marad az NB III
LABDARÚGÁS Az NB 111. Közép-cso- 

portban, a 2013/2014-es szezonban 9. 

helyen végzett a Bajai LSE. Azóta az 

egyeztetések lezárultak: a 2014/15-ös 

bajnoki idényben is elindul a csapat 

az NB lll-ban! Búcsú Lajos, a BLSE el­

nöke tájékoztatása szerint a bajai 

labdarúgásért felelősséget viselő 

szakemberek, támogatók és az ön- 
kormányzat sporttanácsnoka is 

egyetértett a döntéssel: Baja, a helyi 
szurkolók, sportbarátok megérde­
melnek egy harmadosztályú felnőtt 
csapatot. Lehetőségeikhez mérten 

minden támogatást megadnak! A 

BLSE utánpótlásában 207 gyemnek 
focizik, szükségük van arra a pozitív 

példára, amit a felnőtt gárda jelent.

Versenyzésre tökéletesen alkalmas 

időben rendezték meg a Tigra Tri- 
atlon Magyar Nagydíj bajai fordu­

lóját. Nem árt ezzel kezdeni a 
beszámolót, hiszen tavaly az árvíz 

miatt maradt el a bajai triatlonver- 

seny. Idén június 21-én, szombaton 

15 órakor a nők, majd 17 órakor a 

férfiak rajtoltak. A nőknél hat ver­

senyző szerzett előnyt a 750 méte­

res úszás során, közülük öten 
tekerték végig az élbolyban a ke­

rékpározás 21 kilométeres távját,

majd nekivágtak az 5 km futásnak. 
Pap Eszter (Agria KTK) érkezett el­

sőként célba, a tiszaújvárosi Zelo- 
vics Dóra és a házigazda Mogyi SE 

versenyzője, Mester Dóra előtt.

A férfiak futamában az úszásnál 

három tiszaújvárosi szerzett előnyt, 
ám a kerékpározás során nagyon 

sokan felzárkóztak az élmezőnybe, 
így a futásra maradt a végső dön­

tés. Az aranyérmet és a Magyar 

Nagydíj bajai futamát a szegedi 

Titán TC sportolója, Tárnái László

nyerte meg - 2. Balogh Bence (TVK- 
Mali), 3. Anheuer Kristóf (Uniqa Új- 

buda SE), 4. Bajai Péter (Mogyi SE). 

Vasárnap három sprint távú viadal­

lal folytatódott a hétvége, ismét 
Bajai Péter remekelt a hazaiak 

közül. A három futamból kettőt 

megnyert, így összesítésben a má­
sodik helyen zárt. A győzelmet a két 

nap alapján a hölgyeknél Pap Esz­
ter, míg a férfiaknál Balogh Bence 

szerezte meg.

Kergetik a labdát Vidámság a tatamin

M **

Vidám nyári futball tabor

LABDARÚGÁS Idén nyáron is 

pattog a labda a Bajai LSE tábo­
rában. Az első héten az ovis, az 

U7-es és az Ug-es korosztály tá­

borozott a Vasvári utcai sport- 
centrumban. Természetesen a 

labda kapja a főszerepet, de a 

tábor szervezői változatos prog­
ramot állítottak össze. A dél­

utáni mérkőzéseket pedig mini 

világbajnokság keretében vívják 
a gyerekek. Ez nem újdonság, 

évek óta nagy népszerűségnek 

örvend a kezdeményezés, 

mondta el Kovács Gergő edző. 
Most éppen aktuális is a világ- 

bajnokság.
BAJAI TV

CSELGÁNCS Gyerek zsivajtól volt 

hangos a Mogyi Bajai Judo Club ed­

zőterme. Idén már a 27. alkalommal 

szerveznek a cselgáncsozók nyári tá­

bort, a klub sportolói mellett más

gyerekeket is várnak. Az edzők vál­

tozatos programmal készültek. Ger- 
gity Roland edző elmondta: a judo 

kicsit háttérbe szorul, a játék a leg­

főbb cél a táborban. BAJAI TV
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Fő a jó hangulat, de a cselgáncs is fontos
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Misi bácsi megérkezett, indult a mezőny

VÍZIPARÁDÉ Megtelt szombaton 

délelőtt az Ifjúsági Szálló udvara. 
Számos csapat érkezett a sárkány­
hajó versenyre, amit óriási érdeklő­

dés kísért. A 9 órás kezdést 

„nagyban befolyásolta”, hogy Misi 
bácsit hiába várta a csapat, amint 

ezt a hangosbemondó is közölte az 
izgatott készülődés közepette. Ám 

ez az akadály is elhárult, így a nyüzsf 

gést közösösen fogadó récék tár­

saságában megindulhattak a 
sárkányok, illetve a futamok. Bár ag­

gódva szemlélték a viszonylag se­
kély Sugovicát („a negyedik hajó 

nem fog elférni”, jegyezte meg az 
egyik sportoló), és az észak-nyugati 

hátszéllel is nehezen barátkoztak, a 

hajóból kiszállva elégedetten állapí­

tották meg, hogy remek verseny- 
helyszín a Duna belvárost körülölelő 

mellékága. A szervezőket ugyan né­

melykor nyugtalanította, hogy né­
hány sárkányhajó a startvonal he­

lyett a Duna felé vette az irányt

bemelegítés gyanánt, előrevetítve a 
garantált csúszást, de a jó hangula­

ton ez sem változtatott. G. ZS.
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Ezüstérmek Szlovéniából Budapesten és Aradon
EVEZÉS A szlovéniai Bledben versenyeztek a Bajai Spartacus SC evezősei. Az 

ifjúságiak mezőnyében induló Vancsura Bodó-Balogh Dávid páros egy szerb 

hajó mögött a második helyen ért célba. A felnőttek között induló Csányi 
Péter-Vancsura Bendegúz duó szintén ezüstérmet nyert, ami hatalmas si­
kernek számít a fél Európát felvonultató mezőnyben.
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CSELGÁNCS A Budapest Grand Prix 

405 versenyzőt vonzott a fővárosba. 
Végvári Martin (66 kg, 33 fő) az első 

fordulóban vereséget szenvedett. 
Köller Milán (81 kg, 47 fő) ukrán el­

lenfelét iponnal legyőzte, majd a ké­
sőbbi bronzérmestől kikapott (edző: 
Radics Attila).
Arad a 4 Város Kupája és 16 év alat­
tiak Euro Ligája versenysorozat 

kezdő állomása volt. A bajaiak három 

korosztályban szereztek 1 első, 5 má­

sodik, 5 harmadik és 4 ötödik helyet. 

Katzenmayer Kíra 6 mérkőzésen 
győzött korosztályában, majd az egy 

évvel idősebbek között a 4. mérkő­

zésén, 8 perces hosszabbítás után,

erősen vitatható bírói döntéssel ka­

pott ki. Tóth Eszter 7 mérkőzéséből 

négyet nyert, jutalma 2 bronzérem. 
A Mogyi Bajai Judo Club eredmé­
nyei: U-12: 42 kg: 5. Kovács Kop­

pány. U-14: 36 kg: 2. Perger Ivett, 
48 kg: 1. Katzenmayer Kíra, 3. Tóth 

Eszter, 34 kg: 2. Andrási Márton, 5. 
Andrási Geliert és Szőllősi Balázs, 

42 kg: 3. Piukovits Kornél, helye- 
zetlen: Tábori Bence, 46 kg: 5. Gris- 

nik Balázs, 50 kg: 2. Kovács Dániel, 

60 kg: 2. Vida Gergő. U-16:44 kg: 2. 
Katzenmayer Kíra, 48 kg: 3. Tóth 

Eszter, 46 kg: 3. Burai Martin, 66 
kg: helyezetten: Vida Gergő.

Edző: Hammer Erik.
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